eI o—ULTITI—

BE-RBROI-VT597—>

i

REF
#

-

&

<k >

2

3

5

8

10

15

20

25

30

40

50

60

80

100

125

150

175

HT-SQ
B B =

O

O

O

O

M

HT-C

#H i3
Hory—70—

FRPSL

3

HT-AQ
B & =

%

4

HT-M
A i 3
snx7Aa-—

#t

HT-MQ
& B &

SKV-F
G I W 2
FRPSY

SKV-Fs
BB E B
FRPS!

SKB-Po
¢ B T )
FRPSY

SKB-PoS- |
EEE B
FRPSY

W % % % H F W

o

SKB-P0S-3
EEHFE
FRP

SKD-Fs
(RIERF®
FRPH!

SBC-E
FRPH

b

&

SBC-ES
EEHF B
FRP3Y

PEHD b 3 0 it X o

608




& H b

200 | 225 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 525 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 1200/ 1400| 1600| 1800 2000

O O
O O|O0 |0 | O O|O0|O|O O
O OO0 0|0 OO0l 0O0|0O O




m
%

OO DD DD DR DD DD D
W oW W W W W NN N NN o e e

610

X 21t g s AT T TP T PP PP PP P PP PR PRSP PPPPITRTRPOPY 611
1 LA e ee e e s 611
G s e (T R LT T TR PP P PP P U P R TP PR PRSP SO D IO POPPIPY 619
Rt R LLLIITITILIPPRPPPRED 635
4 JEEEEETH-eeoonerecertorntetttttititititiiiiiiitititittitttintiitisnntoisttnes 637

Pyl T v g AR LT T T T P RIED 642
S A 5 3L L LLLLIIIIETTPPIPRPRIIPPPY 642
S s L FLLLIIIIITEPPITE 647
I 12y U LR T LT T PP ITR PPRRED 663
s = o= =% 1= LR T I 664

(ERATERERE TR DAL oovvvererrrmrereenmnmmermiin et 666
1 AEAEeeeeee g PP PP 666
AL S i s (TR T LT TR r PP PP PP PPP TR PSPPPRIII SRR PR YRR PO PP 673
S = T L L ET T Y RTP PRI 684
Y= 2= 1L - S FLTLITIILPRPYIPILY 685
5



(1HT-SQ>)) —X
R B ® & pr-zsq HT-3sQ HT-5sQ HT-8SQ
*1 = % BE 7 |ade 2 3 5 7.5
) = & mm 1, 291 1, 292 1, 669 1, 554
T B e g 600 751 906
: O Z M S AR B il A 2% SRR TV 3 B R
3 B #| mmg 250 | 300 400
| A SHEBEEHRERR
B wmwem  [Emm| kW 0025 | __0.05 | 0.1
e CA I =#H 200V 50/60Hz
| HR|] A 0.5/0.4 | 0.6/0.5 1.1/0.9
B K # P 4 6
14 4 h o dE K 1
7w OR Ok =B {/min 26 | 39 65 | 97.5
P A 0o |A-SGP 25 30
x| R AK ETAsop 25 30
F  #|A-SGP —
Ll WK A scp 13
- A — N — 7 o —|A-SGP 13 20
HE K O |A-SGP 13 20
B kg 20 40 50
=
= = *2 2 kg 40 80 110
® %! ur-iosa HT-15 HT-2
B B SQ osQ
R S N -S| WEb 10 15 20
_ . = & mm 1, 444 1,735 1, 685
SR B FE|] mg¢ 906 1,110 1, 310
i 2o TV 3 B L R
w| BRB R T 500 I 600
4 2y ZHEFEEESECEE R
Bl wmsem [Tmimg] kW 0.2 | 0.4
3 AR & 5 =#H 200V 50/60Hz
O] A 1.8/1.7 |  2.5/3.0
B (i ¥ P 6
1 &3 h o& &K 1
(I S S £/min 130 195 | 260
e e A o |A-SGP 40 50
k| WRAK S HTaser 40 50
F  #|A-SGP — 13
A H da K = B) |A-SGP 13
= X — N — 7 u —|A-SGP 20 25
HE P b |A-SGP 20 25
= - & kg 50 80 100
B oo ke 110 170 210

X1 1ZHeRE

2 BB ) 3EEREBCBYIANSEESTLE S,
K3 RTF—7F5—i3=>wLEEI0YR-H <74 K VE&E> T3,
¥4 5IFEE L O KIBICEBESEan I L~

IZARADIRBEST’C, Kl @iEEE32°C, A OZERIBERKIEEE27°C
TEERAKEL3L/ minfH o D 2npEaE iR,

1A F > 123, 900kcal/h & L 3,

611




& B __® #&| ur-sosa HT-40SQ | HT-50sQ HT-60SQ
Moz # HE p2) WE 30 40 50 60
. B | mm 2, 130 2,260 2, 466 2,426
R R e m ] s 1,410 1,620 1,720 1, 870
. % = TV 3 B AR
w| BRAB S E wme 600 | 700 ' I 800
. Z 3\ ZHZEEERGER D
' T P SEREH S| KW 0.4 | 0.75 1.1
3 T 5 &z i , =#H 200V 50/60Hz
- T O] A 2.5/3.0 | 3.5/4.0 | 4.5/6.3 | 4.4/6.0
i & pd P 6
1 &8 Y o i K 1
A 8 £/min 390 520 | 650 | 780
A r1|A-SGP 65 75
4 fg
k| TEERX pToTA-scp 65 75
! F  #)|A-SGP 13 20
. O
RS\ o K H & | A-SGP 13 20
s # — +~ — 7 v —|A-SGP 30 40
HE 7K o |A-SGP 30 40
i, kg 140 190 230 250
# =
X2 i kg 280 410 490 540
X 1 REMEEE S 13K A OREE37°C, K DIREES2C, ARERIERRE27C
EEKEI3/ minidHI b w0 L EDOBREBRELTRL, LREIF i3 3,900kcal/he LT,
2 B NE, HESEREBCSTI2MGERETRLET,
X3 KF—HF5—li=er N BIOYR —HT A4 K Y B> TY,.
%4 SIEMEL Y ABICEEEEahE LA,
(2QHT-C¥ Y —X
® & HT-80C HT-100C HT-125C HT-150C
IH B
*1 = % g 5 RENL 80 100 125 150
j . =3 = mm 2,720 2,870 2,990 3,060
AN H  f&| mmé 2,200 2,450 2,710 2,960
. % 2o 7 v 3 Bt AR
ERB TR E ] e 700 | 800 800 | 800
= ¥ - R ZHZHEEHE CEAETD
A e SRS | WW [ 11x2R X[ LIX2/L1X2 [ 2.2x2/L1X2 | 1.1X3/1.1X3
* Ea o & B =#H200V 50/60Hz
L W | A | 4.5x2/50X1 | 4.4X2/6.0X2 | 9.5X2/6.0X2 | 4.4X3/6.0X3
& 5 P 6 6 6 6
1 &%) » A 2 2 2 3
® B® Kk = £/min 1,040 .1,300 1,625 1,950
; A O |A-SGP 100 125 125 150
K 'R K H O |A-SGP 100 125 125 150
' + & |A-PVC 25 25 25 30
: A
AL WK e TATSep 25 25 25 30
o * —sX—7 v — |A-PVC 50 50 50 75
HE X 0o |A-SGP 50 50 50 75
& - % kg 480 560 680 700
E Nen kg 1,030 1,340 1,550 1,800

1 MEHERE I3 KA DIERE37°C, A DiEE32’C, AOZEREERIEE2TC

EIRAKEIZL/mindEH L v D L EOBREREEZTL,
%2 BEE M8, BESRECSTIMUKERLTRLET,

X3 KF—H 5 —li=wr LEBEIOYR-H T4 RYVE>TT,

612

13#%H+ > 133,900kcal/he LET,




" B ¥ #&| HT-175C HT-200C HT-250C
1 £ # F  h EIE > 175 200 ° 250
. . = 2 mm 3,180 3,270 3,540
R =S = F| mme 3,260 3,470 3,860
. 2 X TV 3 B o S A ,
x| ZBRAB s mm@ 800 | 800 | 800
2 =, ZAHEEEI EERD
& sy S | kW | TIXT71.1x3 | 2.2X3/55%% | 2.2x4/h 3%2
3 = B K G R =+H200V 50/60Hz
T R A 3 2X1/6.0x3 ]| 9.5X3/5,°:%2[9.5%x4/5,0. %2
A K # P 6 6 6
1 &4 ) o B K 3 3 4
wm B’ OK = £/min 2,275 2,600 3,250
A 0o |A-SGP 150 150 200
1% B
x| ERAX S hlascr 150 150 200
F B |A-PVC 30 30 40
D
A R T AT 30 30 40
e * — X — 7 v — |A-PVC 75 75 100
e 7K [1|A-SGP 75 75 100
= B kg 790 860 1,080
= == =
%2 {8 kg 1,990 2,360 2,780
1 fEEEREIIKADRESTC, KEOIRESRT, AOZERIEIRIERE27C

PERAKRIBL/ minigH L > D znEHmEEERL, LidHE b >3, 3,900kcal/he LF 3,

#* 2
3
¥ 4

BEHIZ O I £ 9,

HEOB REZREB BT MRAEEL LT,
KT —H T —ld= L VEFIOYR-HT 4 R &>TF,
HT - 80C~HT-250ic 2T 7 7 > TH N AMICIB LR F 9 73> ba—AdTxE,

(BHT-AQ> Y —:;‘ ERERE L ) — XD

BHE77 BREICEY 77— %nrrFFrra7)—TF,

o

® & ur-sAQ HT-8AQ HT- 10AQ HT- I5AQ
E =
%1 = i BE 51 HE 5 7.5 10 15
. . = & mm 1, 322 1,592 1, 934 1, 938
R B | mm¢ 880 1, 230
. " i N Y Ly
| = B | mmg 400 ‘ | 600
A A EaV ZHHFEEHRERERD
- EARE D | kW 0.1 | 0.2
3 %?;‘; & R =43 200V  50/60Hz v -
& w| A 1.1/0.9 | 17/15
[ 1R Eid P 6
-1 1
wm OB kB 2/min 65 | 97.5 | 130 195
) A 0 |A-SGP 40 50
k| BERX R HTasep 40 50
F B |A-SGP — | 13 20
Be| ##& K E—mTascp 13 20
= t — X — 7 v — |A-SGP 25 30
HE 7K Ll |A-SGP 25 30
= - & kg 60 65 100 110
= ®2 38 kg 100 110 210 220
¥ 1 fEH#ERENIZIAKADIEESTC, KHEOERE32C, ADZEFRIEIRIEE27C
ERARIZY/ minifH P o0 & snBRAMBEZ/RL, 1HHAF > 13 3,900kcal/hE Lx T,
X2 EEo MR, BESREBCBTIMSEEYRLET,
X3 KF—HF—i3=> LB EIOYR-HU<KT A R)BE>TT,

613




¥ &

B HT-20AQ HT-30AQ HT-40AQ HT-50AQ
1 A= #e HE i) WEIE 20 30 40 50
v |®m 3] mm 2, 007 2, 330 2, 340 2, 400
OB S =% Z| mme 1, 560 1,910
“ i = T 3 BlEh Rk AR
w| % BB ' & s 700 | 800 | 900
i 7 K B EEHRERD
5 A EREH S| kW 0.4 | 0.75 | 1.5
3 O R & 5 =#H 200V 50/60Hz
' K| A 2.0/1.9 | 3.1/3.2 | 11/9.6
i3 | 1R # P 10
1 &4 ) o0& K 1
E B 2/min 260 390 520 | 650
A O|A-SGP 50 65 75
e
k| BRAX R TATsGP 50 65 75
F B |A-SGP 20 25
79
B WX H & |A-SGP 20 25
| A — s — 7 a —[A-SGP 30 40 50
BE X 1 {A-SGP 30 40 50
- o & kg 130 250 330 340
= %2 kg 270 400 660 670
A B # % |  HT-60AQ HT-80AQ | HT-I00AQ | HT-125AQ
*1 fm T fe )1 |wHEb- 60 80 100 125
) EEEE 2,419 3,110 3,110
RN E e m T e 1,910 2,710
SR K i = TV 3 BiEhi s A
B 2 & mo¢ 1, 000 | 800 [ 800+900  [1,000/900+1,000
A = ZHBEEHRERZD
Bl e S 2.2 [0.75%2/0. 75X 2[Q- T5X1/R- 15%1] 2.2x2/3 8%1
; o G B kW Z4H 200V 50/60Hz
3 AR IR - = < =< =<
L Bfi A 15/14 | 3.1x2/3.2x2 33512251 [15x2/,% 8%
& 3 P 10
1 a4 ) 085K 1 2
] B 2/min 780 1,040 l 1, 300 I 1, 625
A 71 |A-SGP 75 125
s B
x| ERA R H[A-SGP 75 125
R ) |A-SGP 25
L e ok Z] B |A-SGP 25
| r — s~ — 7 v —|A-SGP 50
HE K B |A-SGP 50
- = . kg 350 680 ‘ 710 750
*2 g kg 680 1, 550 1, 580 1, 620
X1 HEREEFIKADBESTC, AKHDOEE32ZC, ARZERIEHRE27C
EBKRIZL/minh b > 0 & snBREMRELTL, 1HHF 13 3,900kcal/he LT,
%2 WO R BEERECSYIHAERETL T
3 KF—#T—ier RAEBIOYR—H (T4 K )ETT,
4 CHCB0C~250COIHEHQEE S 7 +, W&~y b, EHEF x> DBV FT,

614




@4HT-M¥ ) —-X

= H ® &| wWT-i150M HT- 175M HT-200M
*1 E e 5 71 WL 150 175 200
= & mm 2, 635
LA T - [E mm 2, 200 | 2, 540 | 2, 980
£ 2 mm 4, 100
. G 2y TV 3 Bl R EA
% = R = £ mmg 800
i = ZAHBEE IR GERERD
2 s BRI kW L1x4
3 E 5 i & I8 =48 200V 50/60Hz
& i A 4.4/6.0X4
B AR # P 6
1 & 4% H o fH % 4
w B Ok B £/min 1, 950 | 2, 275 | 2,600
] A O |A-SGP 125X 2
e
K| TERX H—1isep 150
¥ ) |A-PVC 30
eI\
LS o K 5] 5 |A-SGP 30
5 F — s — 7 v —|A-SGP 50
HE XK 1 |A-SGP 50
= B 73 kg 1, 540 1, 640 1, 860
#2 Jp kg 2, 680 2, 980 3, 380
= B ® #| HT-300M HT-350M HT-400M
1 gmE 5e ba) VeI 300 350 400
= s mm 2,635 2,635 2,635
B 2 ~F 5 mm 4,400 5,080 5,960
&= = mm 4,100 4,100 4,100
. i 3\ TV S Bkt A
ERB Tm T m wme 800 | 800 | 800
2% iz N E?Flﬁéﬁi%’%ﬁbﬁ<ﬁﬁlib
J& SEFEH N kW 1.1X8 1.1X8 1.1X8
3% ,’;ﬁgg; o V5 =#H 200V 50/60Hz
B = e A 4.4/6.0 X8 4.4/6.0 X8 4.4/6.0 X8
o # P 6 6 6
1l &80 & H 8 8 8
& R K B £ /min 3,900 4,550 5,200
% ®| ok A O | A-SGP 125X 4 125 X4 125 X 4
x - H O |A-SGP 200 200 250
ES & | A-PVC 40 40 50
B| W&KX S eTasop 40 40 50
= 4 — s~ — 7 v — | A-SGP 100 100 100
HE K [=] A-SGP 50 X2 50X2 50x2
= _ 3 kg 2,830 3,030 3,470
TR kg 4,980 5,580 6,570

¥ 1 BEEREJIIKADIBEESTC, KHOIEE3C, ADZERIZEKIERE27°C
TERAKEIZY/ minbE F > DL 2nBR#MEERL, ®HF 12 3,900kcal/hE L £,
X2 ‘R MR, EEREBICBII2BREEZRLE S,

615

A




ya:

® B % #| HT-450M HT-500M HT-600M
*1 [ % fE 4 WA 450 525 600
= = mm 2,635 2,635 2,635
W ¥ o+ [ mm 6,600 7,620 8,940
B X mm 4,100 4,100 4,100
" A EaY TV 3 Bk AR .
IR W ALY 800 | 800 [ 800
% Z N E*F%%ﬁ%ibﬁ&< Efﬁa“lib
J&, " EHET | kW 1.1X12 1.1X12 1.1X12
=3 ;gﬁg & I8 =48 200V 50 /60Hz
& & w| A 4.4/6.0X 12 4.4/6.0%X 12 4.4/6.0%X 12
B % P 6 6 6
TEEEZEE:: 12 12 12
w® B’ K = ¢ /min 5,850 6,825 7,800
—_— A 0O | A-SGP 125X6 125X6 125X 6
K - H O | A-SGP 200X 2 200 X 2 200X 2
. F B |A-PVC 50 50 50X 2
B # A K s TAsop 50 50 50 X2
| A —s,"—7 v — [ASGP 100 100 125X2 .
HE 7K | A-SGP 50 X2 50 X2 50X 2
& kg 4,120 4,420 5,080
£ ® SeE ke 7,920 8,620 9,680
= B ® &) HT-700M HT-800M HT-1000M
*1 1= ¥ fe V3] WEIF > 700 800 1,000
= = mm 2,635 2,635 2,635
w2 <t 3 g mm 10,160 11,920 14,900
B = mm 4,100 4,100 4,100
, ES T v S BlEh R R
BRAB g m [ mmg 800 800 800
=* % Fau i E*F%ﬁﬁ‘%§b1§<ﬁﬁﬁ>
B . EREE | KW 1.1X16 1.1X16 1.1X20
P gﬁfg £ " =H8 200V 50/60le
& E i A 4.4/6.0X 16 4.4/6.0X 16 4.4/6.0X 20
B P 6 6 6
1 EHE4 N0 E B 16 16 16
w B Kk =B £ /min 9,100 10,400 13,000
& WOk A O | A-SGP 125X 8 125X8 125X 10
7K H O | A-SGP 200X 2 250X 2 250X 3
Wk F # | A-PVC 50X 2 50X 2 50X 2
LT3} a 1B ®|A-SGP 50X 2 50X 2 50X 2
| X —s—7 @ — [ASGP 125X 2 125X 2 125X2
= HE K 0o |A-SGP 50X 2 50 X2 65X 2
% _ i kg 5,810 6,690 8,300
B Geq kg 10,910 12,890 16,300
# 1 FEMEREJIIZKA DREE3T'C, AKIHMOEES2C, ANZEREIRIRE27C,
EERARLZL /minhH F > DL EDBpEHMBEERL, 1HHF L~ iE, 3,900kcal/he L ¥,
#* 2 igmrmﬂifﬁsﬁﬁﬁﬁ_bﬁ%%&nni%%TLi@‘o
© A1tz HT — 1200M - 1400M < 1600M - 1800M +2000M %+ & UZOOOMUJ:%) HEETHETT .

616




(BHT-MQ Y —X

N H B #&| ur-1s0MQ | HT-175MQ | HT-200MQ
1 BE i HE 5 wEIb I ERE 175 200
- & mm 2,590 -
s 2 oF ik [ mm 2, 540 | 2,98 | 3, 400
E 2| mm 5, 000
O M i = T v 3 SE R A
B B & mm¢ 800+900/800 | 900/800+900 [ 900+1, 000/900
" i = ZHEFEEHRERSRD
S i ERHA | kW [%B%Z2/0.75%x4] 1.5%4/9: 2552 | 1:8%2/1.5%4
3 E 5 K AR =48 200V 50/60Hz
‘ E | A |13:3%3/3.2%4[11.0x4/3: 352 | 12:8%K3/9.6x4
B W # P 10
1 a4 H o a K A 4
7 B B ¢/min 1, 950 l 2, 275 | 2, 600
, A O |A-SGP 125% 2
b
x| B ERAX R —hTascp 150
F  ®|A-PVC 30
A
Ro | W ok B B |A-SGP 30
® A — /X — 7 v —|A-SGP 50
Bk & 0 [A-SGP 50
= ™ L2 kg 2, 100 2, 250 2, 450
*2 g kg 3, 700 4, 200 4,700
% B # %| Hr-300MQ | HT-350MQ | HT-400MQ
*1 % # HE ) WEb 300 350 400
=) B mm 2, 590
A I - 5 mm 5, 080 | 5, 960 { 6, 800
’ &® = mm 5, 000
B % B S TV 3 B TS ERR
% B &F]| mmg 800+900/800 | 900/800+900 | 900+ 1, 000/900
% 2 =+H: (& >
B, i‘ﬁ%tﬂ; kW [9:75%4/0.7 S*IE %gﬁfb%sx‘?ﬁl 5%x4
5 TR ‘ 1:£°5%5/0.75x8| 1.5x8/9 2554 | 3 8%4/1.5x8
28 B B K CR =4H 200V. 50/60Hz .
- g gf; zP\ 13 3%4/3.2x8] 11.0x8/32X411.0X4 /9 %8
10 '
1 A4 ) o & HK 8
B ® Ok B 4/min 3,900 | 4, 550 | 5, 200
. A n0O|A-SGP 125X 4
f‘.‘!
k| ERAK e HTascp 200 250
F B |A-PVC 40 50
B &
WX E ®asop 40 50
v * — . — 7 v —[A-SGP 100
BE K 0 |A-SGP 50X 2
& A kg 3, 800 4, 150 4, 730
*2 iR kg 7,100 8, 050 9, 200

M1 BEEEREIIIKAMDBEITC, KEOEE3C, AOERIEKIEE27C

BERKERI3/ minfH o D 2npEREBE LKL,

1A E >3 3,900kcal/he L F 3,

2 EEO "R, ZEEREBCBSITIMSEERLTRLIT.

%

617




i

g ® % | pr-a50MQ | HT-500MQ | HT-600MQ
1 = #e BE 71 W 450 525 600
= S mm ' 2, 590 )
o~ 5 mm 7,620 | 8, 940 | 10, 200
=® 3 mm ' 5, 000
, i3 =9 , 7 v 3 SRR AR
= B# S & | wmg | 800+ 900/800 [ "900/800+900 | 900+ 1, 000/900
4 = ZHFEEIBERERD
A e | EBEA | kW |9783%E/075x12]1 5% 12/2 75X6[ 1.8X6/1. 5X 12
3 T B K & {J?\ =#H 200V 50/60Hz
T | A | ,>1X8/3.2x1211.0x12/3 2X8| 11-9%8/9.6X 12
=8 iR E'g P 10
1 &%) o8& 12
N ¢/min 5, 850 | 6, 825 | 7, 800
w ook D 0 [A-SGP 125X 6
A | BR W O |A-SGP 200X 2
F By |A-PVC 50 50X 2
B ®E&K g —gTascp 50 50% 2
T +# — s — 7 @ — |A-SGP 100 125X 2
BE X 0o |A-SGP 50 X 2
= % kg 5, 700 6, 200 6, 830
& = g ke 10, 600 12, 000 13, 550
" B ¥ #| Hr-700MQ | HT-800MQ | HT-1000MQ
1 f= 1 He b2l wEIE 700 800 1, 000
= & mm 2, 590
e F ~F o 5 mm 11, 920 | 13, 600 | 17, 000
& = mm 5, 000
%O i 2 A 7oL 3 SRS A
P B #®F| mmg 900/800+900 | 900+ 1, 000/900 [ 900+ 1, 000/900_
% oY ZHBEEBIIBERRD
B EREH I | kW [1.5x16/3:2°%8] 3:8%8/1.5x16 |5 8%18/1.5x 20
EREA e om = /
%| mem B =4H 200V 50/60Hz
: E k| A [11.0x16/3:2%X8[12:8%5/9.6x16]}2:8%18/9.6% 20
B X # P 10
1 &4% 0 0B K 16 20
wmO&wR Ok B £/min 9, 100 | 10, 400 13, 000
., A 0 |A-SGP 125X 8 125X 10
k| BRX R TaTseP 200X 2 [ 250X 2 250X 3
F  #) |A-PVC 50 X 2
RS WK H & |A-SGP 50 X 2
s A — N — 7 v —[A-SGP 125X 2
B 7k 0 |A-SGP 50X 2 ' 65X 2
= B 3 kg 8, 100 9, 300 11, 150
%2 g kg 15, 900 18, 300 23, 360
X1 KEEERESIIAKADIBEITC, KHOREESC, ANZEFIBERRE27C
PEEAKRIZL/ min@El F >0 & 2oEBELZTL, 1HEF >~ %, 3,900kcal/he L F ¥,
%2 FEO R REBREBCBTIMATEREIRLET.
© fHT-1200MQ, 1400MQ, 1600MQ, 2000MQ#*#® ") 2000MQLI L 4 AEFETWRE T,

618



N

, HT-2—~5SQ
6.1.2 AF~T%EEH
(HT-SQ> ) —X
HT-2~5SQ¥%
‘%E‘M% ........................ @ T}Ef%ﬂ(tﬂm .................. @ 7D—5"F7V ............... @
ﬁém ........................ @ | VLI ITTIT PR R TPIPPRPP @ (‘éﬁ;v w | NIRERTETTRRTPRIPTPRY @
%ﬁ*%ﬁ ..................... @ 7}-,_/\*__7ﬂ_ ............ %F/Ed-‘v}[/ ].\...-' ............. @
fiﬁﬁ' ....................... .@ E?jﬁ%ﬂ( [Jeeereereenccncnnn @
?EEUK)\D ................. .@ rjﬁ—}l/? W 7" ...............
4004
s ——tﬁ@
L =
®
@— B
®-5 i e
o
| — ] W -
i e
w
10 1D (2
A il “\. g g
fr_ 55—_ .6;8 0] x L_rih I N 3
) : ) 7 : \E
Az ﬁl\l 1 YA 240 rso =
(SD/ 7/ /;00525 7 30
g
AR
775“75“5
150 | @
600" c.o \:LQ" ‘}v"
-~ 4EBRBEH ” 43 sm713-604x % 212000
FEER | Ommas-c0s xpa120n k 4ERBER
HT-2SQ-3SQ¥ HT-55Q¥%
s SHZ <+ B <mmd> #} o B ORBW
8 : H;p Wi ¢ Ho Hjs @ ® ©) @ QR L T
HT-2SQ 1291 250 61 240 25 25 13 13 13 3-M12X 160
HT-3SQ 1292 300 66 236 25 25 13 13 13 3-M12X 160
HT-5SQ — — — — 30 30 20 20 13 3-M12X 160

619



HT-8~60SQ

HT-8~6OSQ% ﬁg‘.’w ............... @

ey ALCIITIIITEIELLIELI LI @
@) -3 RACIIIIIIIIITIIIEITIRY @
V.- ¢ 7 RASITTTILIT T EL PO R LTI @
ﬁf}%ﬂ(}\ﬂ ........................ @
vi-35-y, au) u CIRTTITITCOPIPPTTTIIILLD @
SRV 7RI LRI L LR RN IR EOR RN @
Ry B B TR TRLLLLEY
ZIEL 5y 4 m ERRITITERSPRTITILRAR @
YL -y 4 u RELIEECITLCRICPURTSRIY @
Ta-gry Rt~ s7a— ()
=2y LR IET TR IR IR RILLTL @

Hy
@

E%T}{/V l\ ........................

g | 7 T
o) I w— 4 |
= \ N A =
S\
= 8.2
s
G{ W(big Wy
HT-8SQ~ 10SQf¥ HT- 1 5SQ~60SQ%
4EBSEH D>

FHEILA-1004X
HE12080 F (HT-15SQ, 20SQ>
16084 £ <HT-30SQ, 40SQ

= oy | 50SQ, 60SQ>
N G Wires || / ‘|
A} |
HT-8SQ~ 10SQf AXBRSEDD> HT- I 5SQ~ 60SQ¥%
ies LA i ~f &= <mm
7% H; | Wig|Wqe |WPCD| H, | Hs | Hy | Hs | He | H7 | Hg | Ho |Hyo [Hy [Hyp | His

HT- 8SQ 1554 906 400 | 886| 121 | 301 | 580 | 225 [ 327 [ 118 [ 128 | 46 | 60 | 60 [ 172 | 60
HT-10SQ 1444| 906[ 500 | 910| 120 | 302 | 400 | 295 | 327 | 122 | 124 | 46 | 60 [ 60 | 172 | 60
HT-155Q 17351110 500 |1092| 113 | 360 | 563 | 350 | 349 | 132 | 131 | 46 | 64 | 64 | 177 | 68
HT-20SQ 1685]1310| 600 |1288| 123 | 410 | 403 | 400 | 349 | 132 [ 131 | 46 | 64 | 64 | 177 | 68
HT-30SQ 2130|1410| 600 |{1438] 123 | 445 | 723 | 480 | 359 | 140 | 133 | 46 | 64 | 64 | 205 | 50
HT-40SQ 22601620 700 |1598| 61 | 610 | 663 | 513 { 413 [ 162 | 151 | 50 | 78 | 78 | 235 | 50
HT-50SQ 2466(1720| 700 |1722| 180 | 668 | 723 | 453 | 442 | 166 | 176 | 50 | 82 | 82 | 251 | 59
HT-60SQ 2426|1870| 800 {1872 140 | 668 | 723 | 453 | 442 | 166 | 176 | 50 | 82 | 82 | 251 | 59

kS S B m> BREEA> P
Mot~ | W] Ws[ We| Wy| Wal Wol Wiol W,/ ® | ® | D1 ® 1D | © —

HT- 8SQ 489[26 [125 [ 130 | 70 | 200 {100 | 767|.30 | 30 | 20 | 20 | 13 | — 3-M12X160

HT-10SQ 492| 23 {125 | 130 | 70 | 200 {100 | 788| 40 | 40 | 20 | 20 | 13 | — 3-M12X160

HT-155Q 597| 23 (135 | 140 | 80 | 200 |100 | 772] 50 | 50 | 256 | 25 | 13 | 13 4-M12 X160
HT-20SQ 697] 23 [135 | 140 | 80 | 200 |100 | 911| 50 | 50 | 25 | 25 | 13 | 13 4-M12X160
HT-30SQ 751| 24 |175 | 185 | 90 | 250 {125 |1017| 65 | 65 | 30 | 30 | 13 | 13 4-M16 X200
HT-40SQ 883| 32 (195 | 205 |100 [ 250 [125 |1130| 75 [ 75 | 30 | 30 | 20 | 20 4—M16 X200
HT-50SQ 933| 32 [195 | 205 |100 | 250 {125 |1218] 756 | 75 | 40 | 40 | 20 | 20 4-M16 X200
HT-60SQ 1008| 32 1195-| 205 [100 | 250 |125 [1324]| 75 | 75 | 40 | 40 [ 20 | 20 4-M16 X200

620



(2HT-C Y —X
HT-80~ 1 25C#

HT-80~125C

=
ﬁ%'/’il} _70&5% x 160L1_h %i)ﬁ% ........................... @
f&)ﬂﬁ% ........................... @
%kj(%% ........................ @
%iﬁ*;j- ........................... @
X*‘l/‘—‘}‘ ..................... @
K= g v 7<EERAK®
f}ﬁf/%ﬂ(}\[] ..................... @
{E{i*ﬂju .....................
| VR TT Y TEPOIUTTOTT R ®
VI Ry R« B LT @
aﬁi,*gzku ..................... @
%‘ﬁbiﬁ‘jﬁﬂ ..................... @
%%o‘ﬁli/l‘ ..................... @
<4EBRSEN
THAMSE
iEes N ® S Bk <mm -
i) H, | W,¢ |W,¢p [W,PCD| H, H, H, Hs Hs H, Hs W, Ws
HT- 80C 2,650 | 2,200 700 | 2,134 920 | 750 | 430 | 550| 195 85| 315 | 925 400
HT- 100C 2,800 2,450 | 800 | 2,366| 960 | 750 | 490 | 600 | -205 75| 365 |1,047| 455
HT- 1 25C 2,920 2,710 | 8001 2,606}1,010{ 750 | 560 | 600 | 205 75 | 365 |1,177| 455
BE| N B o+ <o TR B OFE WL
%2 We | W, [ We | W, | @ 0o o] 8=t
HT- 80C 290 | 175 | 170 | 175 100 | 100 50 50 25 25| 4-M16X200
HT- 100C 330} 195 | 170 | 195| 125| 125 50 50 25| 25 4-M16 X200
HT-125C 330.| 195] 170 | 195| 125 | 125 50 50 25 25 4-M16X200

621

\




HT-150~250C

. 50 ] T TTT IR PRI @
- —_~ VA
HT-150~250CH ST e eeeerenennneenineiens ®
/® BOKEE B evvereeeneererenenns
i - 3 FEHA worvveereernerrerenrnanes ®
A b b LITTTTTIe ®
R—N 2 v 7<HEEK ---®
::9 3 ﬁiﬁj}(}\D ..................... @
X PEIBAKH e eeeerensninniinnnny
,_ | VR T TSP PP PP @
~ VA S ) @
/@ BIBIRE K oooeeenernnananeenens @
! = E i m T ®@
FERBERIL | orrrrrvrreeerinienees ®@
=S e | e
o L 2
e . = z
! Z
R __J1 .; =
jas) =
A === =
| S —— =
I i W
1] | W1 &7 ¢
. 1 1 ' H 6 ! ' :I X3
FL | | | | | [
| _6-70¢ % 5 16011 1
[ — 777J?L
Ws
o & _
%, SQ
E9
4-70¢ B X160 1
TrhaL
TERKIEZH S
' < ERSEEF P .
HT- 150C- | 75C+-200C# , HT-250C#H
iS5 N ' e <mm>
ﬁ?% H1 W1¢ W2¢ Ws¢ VV4P'C‘D VVs H, Hs H, Hs He H-/ Hg Hs
HT- 1S50C |2,970(2,960| 800 {1,970|2,900(2,05Q| 90 650 570 750 [1,000| 230 100 | 370
HT-175C (3,090|3,260| 800 |1,970}3,200|2,262| 90 650 610 750 {1,080 230 100 370
"HT-200C |3,180{3,470| 800 |1,970|3,410|2,410| 90 650 650 750 |1,130f 230 100 | 370
HT-250C |3,450f3,860| 800 |2,320|3,810{1,905| 90 750 770 750 |1,180| 255 103 | 457
@me R~ B <o ' ;B E & A : '
- K v
% We | W, [ We [ Wo | @ ol ® o]0 & *% b
HT-150C 1,301 360 | 230 80 150 | 150 75 75 30 30 4-M16 X200
HT-175C 1,451 360 230 80 | 150 | 150 75 75 30 30 4-M16 X200
HT-200C 1,554 360 230 80 150 | 150 75 75 30 30 4-M16 X200
HT-250C 1,766 400 325 105. 200 | 200 i 100 100 40 | 40 6—M16 X 200

622



N\

(BHT-AQ> ) —X
%gjﬁ% .................. @ PBIBAKH D eeerennens
- A - — A a2
HT-5AQ %%, HT-8AQ~60AQK R @ i
ﬁkzk%% ............... @ A N S
] W.é FEHERS v evrrvrneeeenens @  HEFSAKD e D)
l l THE = b orecreaenins @ FERIE AT weeevenrees @
Re=ILF oy Foeeeeenany @ 7o —vY @
PEERIK AT +veevvereens @ F—r=7v—>
T FEERIL P eeereeennns
B T
e —
3 I
D
G
6
4 %
o) Wo 50
/ Wat—r
( \. - = F gD
= IR A T
| _ - L | e [ 2 E [z
[ iim : = oo A Il 5
| ‘ | PR el > /il =
| :Em o) o} S N )
v — ‘ = I It 74 VA
il oo | A4 ] o / W’Ag o Gl
Wy r
Wit ’ HT-8AQ~60AQ HT-5AQ
ARERR
HBER3-1009 77”1":3120UJ:<HT—5AQ~15AQ>
s % 160L F <HT-20AQ~60AQ>
%
f_on—‘
Wi [/ Wi h{r%" 3
- ST, 3
25 A B ERFER
= WV \ H
I “’eoj i
i8S P i st ®E <mm>
& H, W ¢ Wa¢ | W.PCD| H, Hs Hy Hs Hs H; Hs | Ho | Hio | Huu | Hiz | Hus
HT- B5AQ 1,322 880 400 824 | 517 | 305 | 150 | 350 | 145 [ 100 | 70 80 [ 115 {105 95 | 350
HT- 8AQ 1,592 880 400 824 | 517 | 575 | 150 | 350 | 145 90 | 80 80 (115 90 | 110 | 350
HT-10AQ 1,934 | 1,230 400 11,133 | 629 | 745 | 200 | 360 | 145 90 | 90 80 | 115 90 { 120 | 545
HT-15AQ 1,938 | 1,230 600 ) 1,133 | 633 | 745 | 200 [ 360 | 145 90 | 90 80 | 115 90 { 120 | 545
HT-20AQ 2,007 | 1,560 700 | 1,426 | 777 | 480 | 300 | 450 | 185 | 135 | 90 100 | 125 | 120 | 165 | 690
HT-25AQ 2,307 | 1,560 700 | 1,426 | 777 { 780 ] 300 | 450 | 185 [ 135 [ 90 | 100 135 | 130 | 145 | 690
HT-30AQ 2,330 | 1,560 | 800 | 1,426 | 800 780 | 300 | 450 | 185 { 135 | 90 | 100 135 | 130 | 145 | 690
HT-40AQ 2,340 | 1,910 900 | 1,718 | 940 ] 580 | 360 | 460 | 185 135 |1 90 | 100 [ 135 | 130 | 145 | 875
HT-50AQ 2,400 | 1,910 900 | 1,718 | 940 | 640 | 360 ] 460 185 135 [ 90 100 | 135 | 130 | 145 | 875
HT-60AQ 2,419 11,910 {1,000 | 1,718 | 959 640 360 | 4601 185 135 | 90 [ 100 | 135 ]| 130 | 145 | 875
wne b4 ji <t B <mm) * %t H £ <A K
i) Ws | We | Wo | We | Wo | Wil Wu [ Wi | @ @ | @ @ | @ @ EeEKoL |
HT- 5AQ 20 130 | 140 | — 50 | 200 { 100 | 714.| 40 40 25 25 — 13 M12X160
HT- 8AQ 90 130 | 140 | 50 50 1200 | 100 | 714 | 40 40 30 30 13 13 M12X160
HT- 1 0AQ 70 130 | 140 | 50 50 [ 200 | 100 | 981 | 40 40 30 30 13 13 M12X160
HT-I15AQ 70 130 | 140 | 50 50 | 200 | 100 | 981 50 50 30 30 20 20 M12X160
HT-20AQ 90 190 | 205 | 95 70 | 250 {125 ]J1,235] 50 50 30 30 20 20 M16X 200
HT-25AQ 90 190 | 205 95 70 |250 {125 |1,235] 65 65 40 40 20 20 M16 X200
HT-30AQ 90 190 [ 205 | 95 70 [ 250 | 125 |1,235] 65 65 40 40 20 20 M16 X200
HT-40AQ 80 190 | 205 | 95 70 |250.] 125 |1,486] 75 75 40 40 20 20 M16 X200
HT-50AQ 80 190 | 205 ] 95 70 1250 | 125 |1,486] 75 75 50 50 25 25 M16X 200
HT-60AQ 80 190 | 205 | 95 70 | 250 | 125 [1,486] 75 75 50 50 25 25 M16X200

623




HT-80~ | 25AQ

HT-80~ | 25AQH |
58], WCCCLRURL L LR RL LI CD Ly |V R IR ITILRLERLE .@ F—x—7 1 —{50A> @

e @ EEKAL125A> - ® BB DI C2BAD < oeeeeeees
7€ -3 AR ® EBOKH D <125A> @ - FEHEACREAD +woveeeeeeeeee @)
fjﬁ*j' ........................ @ §F7k [1C50A)  wreveererees %%ﬂ'\'/b]‘ 4-M70X 160> @

2236 5 27104
1120
1116
1
2
H g
i
< 4
e ———— —

ll%éiﬁf
[

3110

1910

r I
]

A
S
g

L Ll ; ’ , AN
7 s /1179275
' 1177 [
~ | 300 199
. 1842 .
HRERAXT0X ER 8 16011 £
'\QQ
27
v TN
Q.
4ERSER

624



4HT-M> ) —X
HT- 1 50~200Mj¥

..

4100

HT-150~200M

)
3 — - BN
[+ +[+ +  HI+  +[+ H+
+| + +  H{t [+ |+ )
8 8 ; , N
RS + o+ + + 1 ++ ’ S
[n S
- o BN, = —==SS2
s v /F  / /L /
4 200\ \ 7/ N
4(:;
W,
2330 s 125125 W, 125125 W, 125125
125125 1830 125125
T | |
= G - o) - 5L i
o -
g 5
Fany v
9 g |
o HHERX 2004 & 20050k o o | BEREA10X 200 $3E & 2001k
xupEEr g & g8 ——r O qxmpEm
SN g
g g
L g S
HT- I 50M¥ HT-175+200M ¥
Ly 1 #2 i <mm) ' E A
i W, W, Wi ® @ ©) @ a ©@
HT-150M 2’200(2,330]|1, 830 30 50 125X 2| 150 30 50 |8 -M12x200
HT-175M 2,540 12,670 960 30 50 125X 2| 150 30 50 [10-M12X200
HT-200M |2,98013,110]1, 180 30 50 [125X%2| 150 30 50 |10-M12X200

625

N




HT-300~400M

HT-300~400M#
IR - EEIE e ® TFERIKHE eeeeeeeerneeeenes ® PEEBIKH D eeerreeneerenennes ®
BIIKA oo eeeeererenenencnnanns [0) BIBIAE A D vveveerenseennes ® PG IR T cveeeremeerennnnns
S N ® HETK D oveererereeemnmnnnnnnns ) A N @
ANy Feerereeeceieniiiienian, @ {Ei%;kkn ..................
)
o
4100 /®
3 - -
T2 B + ) + +l+ ®\\4
N ° @\ ] |8
ﬁ 5. 260 ;%p = = EE1
< =E]
: WSty / I 17
S . \ S
@éo/@/ w\@)
HT-300M¥¥ HT-350M-400M#
4530 eowa-so
6 0 , 2 2
o s 25 1550 0~ - 590 125 | 125 125 125125 e ws 125125 125 |0
7 . pa— i I8 ot
l € 1 l 1Or
& e 4
& I MI12x200 124 T I’ M12 X 200 _1-6735 T T
g 8 H A 10 X 200 6 20081 2 8 R 14X 20045 20040 +
f—er o
] j (\{/]
A ERSEF A XBSER
L8 O S B <mm , R B OE A
%% Wi | We | Ws | Ws | Ws ® @ ® 1 9O @ @
HT-300M 4,40012,200f — — —_ 40 |50X2(125X4| 200 40 |-100:
HT-350M 5,080 2,540 5,210 96011,020| 40 |50X2}125X4| 200 40 100
HT-400M 5,960|2,980|6,090]1,180] 1,240 50 [50X2(125X4| 250 50 100

626



HT-400~600M
HT-450-500-600M#
RN - B e 0 TERAIE - vevveveeneneans ® 715, 4 TTTT ®
500 LTI TTI T ® PEIBIKA D veverenrenrenrenns ® F e o — a
1 @ PEBRAH O eereeeearnenennnns @ FEIIE AT eveerermennnnnns @
ANy Feeeeeniiiiiiiii, @ BB AT s eeeereerienennnns FEEERIL P eeerrrnnnnininnns @
GM\@
0 §%§ ]
'//\\‘J
-1 3
& _
w W, W2 ]
Wi
I 4100
o PGt L
T ' Lo O T  TTOETT [
e g | 3
N i P
0)O)
HT-450M# HT-500M -6 00M #
6730 5 N
’_;inﬁs_wg 25 ;) 19505 :: 1890—2 1125 guasfP—ws 125175 vy, 25 :: W wl 65 6 1A w12 12
i7~8 i ;.
: P
; - »—
‘% é___ &ﬁ{éﬁ%&mﬁmmur 2 éﬁ_, ' g}éizl?oxz%ﬁmooux :
I
g g
. .
8 8
. L
i %
AXRSER A XBSER
s f B & <md B B B T A
Vi) Wi | W2 | W3 Wi | Ws | We ® @ ©) ) ()
HT-450M 6,600]|2,200| 300 — — — |125X6] 200 50 |[50X2{ 100 50
HT-500M 7,620|2,540| 400 |7,750 960{ 1,020 (125X 6| 200 50 |50X2| 100 50
HT-600M 8,940]2,980| 650 {9,070[1,180]1,240[125X6| 200 [50X2|50x2[125X2| 50X 2

627

N




HT-700-800M

HT-700-800M7¥

WA\

cﬂ

i

4100

445

3235

165+

o et i

HT-700M-800M
60~ 60 80.V450 60. 60
ALy T2OAES o e WA BB ol W‘ETWTS o wslz%ﬁws—ﬁlz‘r’lzs
§ _M12X200 28%
3 FEHE 22X 200 ¢ BR200LL 1 ‘
+ o D j [i r E
A ERSER
- GR= o B o+ FE B ok B & A _
¥4 Wi | Wa | Ws| Wa| Ws | We | ® @ ©) © @

HT-700M [10,160| 2,540| 400 (10,290 960 1,020|125X8[200X 2| 50X2|50X2|125X2) 50X2
HT-800M (11,920 2,980| 650 [12,050| 1,180 1,240 |125X8|250X 2| 50X 2| 50X2]125X2| 50 X2

628



N

HT- 1000M
HT- 1 O0OOMj

R - TEIHE s @® TFERAHE o evvvereeeeennneeenannn ® HEK I CB5A X 2> eneererencunenns ®

B KA e eeverrerenenennannn ® PEERIK AT C125A X 10> +-- -+ ® A —/3=7 8 —(125AX 2>---(0

D s ® PETRACH LT (250 A X 3D vveeeeer @ FENHE I (50A X 2D everrsenens D)

Ay Feerresenieniiniiiii, @ EIEIAS 7K T (BOA X 2D+ eereeenes EBER L T (34-M12X 200> @

@NG
k=0,
(7 ~‘\\37/ W

2SS
S50,

/NW\_
‘ Q» ll)“\\\ “
)

N

Q%&U O §W&Jl
2980- 2980 2980— 2980—— | 2980

14900

| 3 10
i ) |8 |18

/ AN s (Z Leso l Lss oJ . oo l ™
®

- 15030
1180125125 15, 1240125125 124 125125, . 25125124 124 125 251180125 125
‘ !
2 !
g I
f 9 M12X200 3474
8 §——"§ﬁﬁzexzoo¢sﬁzoout :
13 i H
(=3
=

AEXRSER

629



HT-150~200MQ

BHT-MQ> ) —X
HT-150~ 200MQ¥
%ﬂ%.%ﬂﬁ ............. @ —Fiﬁmﬁ ..................... @ ﬁéfiy}(tﬂ D..................
ﬁklkﬁ ........................ @ ﬁﬁ*ﬁmu............ ....@ %gibﬁgjku ..................
JL— 2N teeersesrcaiirananans @ _ﬂhjku ........................ @ F N7 O ereeneennany
ANy Feerenattnciiinaiiienieny @ ﬁﬁ*)\n .................. E%/‘K}l/ | SETTITPETRIPREPPATSY
/,/”;E%
[T
k\ ()
g @] ]
5000 L] 10
' | w, |
o — ‘
OOO 4+ 4+ 2 IH- +H +| .
| @ ii!
H +H+ e ++ H +H EEE
[ i
u Rid amm +H+ +H HE L N «
+ 4 :m +1150 2 4’_2—010 4+ 4 +
R OO
g = g 8 /
// // '2/ / = 200 14 /
Vs _1 \[
200 W,
1251125 W, 125125 W, 125
0 S 1o 3
@ Pr
B L] ]
4 s HEEEAR 10X 200415 & 2008+
- +H
D 15
XRBEXD fes) or EE
iBs i #Z~F 5 <mm) B OE OB B W
& W, [ W, | W, | ® | @ 9 © | @ @
HT- 150MQ 2,540 (2,670 960 30 50 125X 2| 150 30 50 |10-M12X200
HT-17BMQ [2,980(3,110}1, 180 30 50 {125X2| 150 30 50 110-M12X200
HT-200MQ |3,400(3,530]1, 390 30 50 1125X2| 150 30 50 |10-M12X200

630



HT-300~-400MQ
HT-300~400MQ¥# B
%)ﬁ% . ‘%;}1*& ............ ® T%Iszkﬁ ..................... @ ?EE%*H:I‘ D ....... e @
%kz'(ﬁ ........................ @ a @J;%LSZK D .................. @ %ﬁj]flﬁ\ﬂ( I:l ..................
P RTTITP PP @ ;HFZKD ........................ @ F N O ereeseeens @
Ny l‘ ....................... @ ?}Eﬁ%ﬂ(ﬁlﬂ .................. EWETK)P" .................. @
5000
R — “ Il_v——1j @\ ] ‘
S | r
K — ‘
g /| 1 AT T %
7 T L
@ 200
W,
15w, 195 W, 6060 . 2 ,
1251 125 e 12571!7125
8 1 il I i
' - JeH- ot
g
A% ‘ —dt-
g R |
o0 @ L] + il
ol o HEER 14X 2004 i%zooujl;
2
00|
RRBER p = i
b x
s s ok o B <am , B ok B O WD
¥ W, | Wy | W3 | Wy | Ws ® @ ©) () @ @
HT-300MQ 5,080 |2, 540 |5, 210 960 | 1, 020 40 50X 2 (125X 4 ZQO 40 100 |16 -M12X200
HT-350MQ 5,960 |2,980(6,090 (1,180 |1, 240 40 50X 2 (125X 4| 200 40 100 |16 -M12X200
HT-400MQ 6, 800 | 3,400 {6,930 |1, 390 |1, 450 50 50X 2 (125X 4{ 250 50 100 |16 -M12X200

631

N




HT-450-600MQ

HT-450~600MQf%

LB - BERE @ TR - eeeeneeeeee e @ HETK [ eeeeeereemererreneenanen @
g’kﬂ(ﬁ ........................ @ ¥/ 755N = ECEURITLIIERIRRIEE @ 7].,__,{__7[:,_............
T P T TE ® PETBIKH Dy veverereenennees @ E =YL v/ 48 KRCIRTTEITIIIARY @
D A PRRRRRIEE @ B BR[O - eereeeeeeeeeess FERER L b oorereesssrnnneeees @

5000

400)

3190
2190

= | | T »
g e 11 A1 1 W 1 1l
S i \
w:l W‘}
@ 125dr We 125, W, W, 125 W, 6960 W, 125 W, 125|105
& 12511z Tz s ES 65
g
&
{
g 8 18X 2004 2 20050 £
o :
00
| E
EXBRSEHD I -
N
Lok OB Tk am B o FE WL
ek Wi [ W, | W3 | W, | W | W | ® | @ ® | © | @ @

HT-450MQ |7,620[2,540| 400 |7,750{ 960 |1,020 125 X6[200X2] 50 |50x2| 100 50 22-M12$<200

HT-500MQ |8, 940(2,980| 650 |9,070|1,180 |1,240 }125X6[200X2] 50 [50X2| 100 50 [ 22-M12X200

HT-600MQ |10,200] 3,400} 780 [10,330{1,390 | 1,450 |125X61200Xx2{50 X 2|50 X 2 |125 X2{50X 2 | 22 ~ M12X 200

632



HT-700-800MQ

HT-700-800MQ
ﬁm ‘i@]% ............ ® T.‘ggmﬁ ..................... @ ﬁF*D ........................ @
%S(ka ........................ @ 'TEE%ZK)\ [reersescennonsones @ %@j*ﬁ.zkm ..................
R T T T T @ ﬁfizkﬂjlj .................. @ L L SR PRTPRIRY @
ALy Rreeesseesniiniiiy @ g@j%ﬁmu .................. %%TR)[/ | SERETRRTTRTRIPPRES: @

5000

]
}
|
I

3190
2190

7 ' \
Wi | iWn .
Wq
125 Ws_125 Ws 6060  Ws 125 W 6060 W:125 W, 6 ¢ 125 W 125
- [125 125 65|65 st 65/1165 les 6565 1125 Mhes
N | il i
[ (T & 5
0|
S
Dt
5 |
g 8 FEREA 22X 2004 & 20011 b
[Tel ]
M "" M
(=]
&
10|
g
> 1 for
EBRSER g o W
ics O B <am B ok ' & W
& W | W, | Wz | W, | W | W | ® | @1 ® | O O]l &

HT-700MQ 11,920|2,980 | 650 [12,050[ 1,180 | 1,240 [125X8 | 200%2 {50 X 250X 2|50 < 2| 125X 2| 28 - M12X 200

HT-800MQ 13,600} 3,400 | 780 {13,730| 1,390 | 1,450 {125X8 | 250X 2|50 % 2 [50:x 2|50 2| 125 x2] 28— M12Xx 200

633




HT-1000MQ

HT- 1 000MQ7¥
%mﬁ . %E}J% ............ @ —F%Bj(m ..................... @ ﬁpykn <65Ax2> ............... @
%ﬁﬂ(ﬁ ........................ @ ﬁIRKKD(IZSAX:lO)"@ %@3%7}([3<50sz> .........
Py S XX TTTTTITRRLT .@ ﬁfiﬂ(u‘lﬁ D<250AX3>-"® 7]'—"“—~7D——(125AX2>"'@
Ay Rereereesensaenienaaaens @ ﬁﬁ}]r’f-ﬁ‘ﬂ(ﬂ(50/\x2> %%;R}l/ b (34—M12X200>"’@
3400 3400 3400 3400 3400
: 17000
5000
®
s —— - — e R
3l & “TE oMl | | [
% bE pd 1 @ | ESS|ESSs==
S Tr— 5 ——= =

600

AN
i
00;
|
195

7 5 %Q.OX@ {ooH (g 780 1780 780 ~

w 4 0 P m |

R 26 X 200 41 & 20041 I+ _

!
dol- * 4 )_ n . da} j
1390 1450 601160 1450 1450 60/160 1450 1450 60j160 1450 1450 6Q/60 1450 390

1
126 125 125 65 65 125 125 65 65 1215713135 65 65 125 125 65 65 125 125 125 1125

—

5190
125] 1005 870, 1190 870 1005 ‘125

—
[\
3

AXBRSER

634



6.1.3 BiEEXE

SQFz-AQs A A V> ¥ —70—2% 47 FRP&ICT 4 XK"Y, 10YR9/1>
OMMETikdsa ¢y b GGEEMIZ L S 7ey X VERD
OHIBE NREE <b - EHME—» REFEE CHERE
OBKARTEDSREVIZHHED - X% ) — =D
OEEO#BIHEICE * D THEHES
OKEEHERE <7u—57>> OBfFFIcE Vv r—s a7 58517 5
OHT-250C % TEE - N  WERT— 2 2 IRACETRE
MIFZ-MQFs-AF2 7uvAx7u—2% 4 7FRPE, M- L— NI B Ths 2L —}
O - BELEBWIC=vF LT v FAR—ZAD 0, ’
OEE 3m
ORXVFTF VA7) —DER 77 V(=FEFE
OKEF - KMH %
OFARz=v F200} v EEEIC L ) KER D WEE
<HETEREE R
Ly 7= v 7y 7 —nfBERNIZADZRIEREE27TC, BERAKADNKIERITC, HOKiE
32CH L E2NBEHRELTL, 1WGFIF »1323,900kecal/h & L, BEEAH » 2 FE—F#HC
LTwFd, BEFGEVRELIEAIIROMRL VEELBREL TEE W, ‘

14

%
%_ﬁﬁ'

Bl

L

TEER KA DIRE CC>
3¢ 36 38 @ 42 4 46 48
(a)MBCHT -25Q~60SQ A L AT T
- ~ / B *u > /
(HT-5AQ~60AQ> {‘f_@///,/ ///// V%yx/////z
EAIN) P 2T P
2
_&/@“’/// ////,/ /| / /1,1/; - 7‘/64%(/ =
\(\1,// ,// //// ;& '// ] /ﬁ“‘; /,,/
7}2%//1//; — e I ///
iz Y 4 =
% y /j% 6/'/// /'4///
/// | =1 3“/// o
~
< o, 20
[ ~ [T JHT-2
~ 30
SN \H|E'3 [ e N
F— 3 —— 50
\\ \\\ ~_ HT-5 ~— .
T~ : T T —)
S — W\}:Ei{\\\ 100
il \\\\Q =0 ©
1. BEAADEE tW, =40C P e Ty &
2. SRR 1, =28C SN T HT-%0 : \?\\ O min>
3. Ly =CkHAOBEZE> =AtW=40—233=Tdeg ~ ] ‘\Hij\ ~—_ 300
4. BBAR 0=130 £/min N
5. #% HT-15 RN N e N
ARICL > GRETELVWE S e

L3 N LR Y ARG A AW 1000

635




(b)XF<HT-80C~400M>
(HT-80AQ~400MQ>

BIRAKADRE °C
28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48

11779 W AAAN A A
AW RS S5 %P P dVd
JéyéC/yVV@ﬁﬁ//,;//r =
\:Q/ //'/ //, /// }://////// // /,////
AN L T
W AN | e T T A
A A | T T T | AT >
ALK oA T T A L
NN LA T LT VA T
Vi O A
B OPOmBEERS 38 h BEAL = /4§§i§, ‘//‘,/’/ e
AT
SN L
/// /%@5 ///
//1 T ,{\1{;0/ = 2000
e
’/% = \%/'Y:‘W“’// 1000
44/—/ HI;%___-—-—-‘

(1) BeiE8EE ik
Loy r—VRHELTI =) Y 737 —%FHETHME, v r—V DR v EicAeT
7=y 77 —nEfEEEET I L
2. xR T 254 E ERE SR, HHELEET 5,
(a)iZEE 3
& RERAADEE  :37C
A O ZESIRERIEE ¢ 27°C
TEERKH OIRE - 32°C
TEERKE : 3,300 £/min
DL ELBELEREIISRICES TRKHE Z L HTE B,
(INEIBAA DIBEITCOM & ADERIEKRE2TCOMMR & DR E 2 HITKFEREZ 0 IF LR
KA DEEZ S5degs DR HE KD 5,
(kic Zo3c s L DEEICT D IEERAKE 3, 3004/ mind#R & HZ SHT - 300275 %,
(= & 5 ICKFER 12K 5 A% H 2A 13K L D RICECAD#EE 238 OHT - 3004K e %
BfE L % B,

636



6.1.4 EEHEA
(1) FBERKE & BUkREEES
REKBZRT L SERIPPER( LN EITAOT, TEHLTREKRKEZRL TS v,

Z ok EREEFHOKEE I, RkoBY) T,

m W i s m P " = e
HT-5,8,10,15,20SQ 24 HT-150C 4.0 HT-5,8, | OAQ 28
HT-30,40,50,60SQ 13 HT-175C 3.8 HT- 15, 20AQ 9.5
HT-80C 4.0 HT-200C 4.0 HT-30, 40AQ 4.7
HT- 100C 4.3 HT-250C 3.3 HT-50, 60AQ 11.5
HT-125C 5.1 HT-80,100,I125AQ 6.6

BRI IER AR IS L TRAKE 130% ~KB70%% TOMTY L BREIETT 4, Zh
INETEDR LX) —A—N—%4&L, DT EL LAMREVEL LV EDH) ET,

FoT, PEROMBTELEOTREDN 7 =) Y I7IT—2RET AR, £T7-)
Y7y —REREKEICH > 2Ry T EET, BRI R ZBEITTERKEICTRE RS
ZTWwE I L TS vy,

(a) ATEEKER

L7 — ) 78T —DIBE (I T —E2+RTIEDD k0@ ) TT GE#KED

-] 3! ZKHEE<m> ® B JKHBE<m > " = KEE<m>
HT-2, 3SQ 1.5 HT-150C 2.3 HT-3AQ 1.5
HT-5—30SQ , 2.1 HT-175C 2.5 HT-5, 8AQ 2.0
HT-40, 50, 60SQ 2.4 HT-200C 2.8 HT-10—60AQ 2.5
HT-80C 2.4 HT-250C 2.4 HT-80,100,I25AQ 3.1
HT-100C 2.4 HT-150M~1 OOOM 3.5 HT-I50MQ~I000MQ] 3.5°
HT-125C 2.5
XAOBEEMEL Y

(b) HEREKE

RAE RA
BERKE | #ithkE | BB TRIRKE | M kE HEnG
<1.2%> | KEE <1.2%> KEE

<€ /min> | <g/mind> CAD <#/min> | <£/min> <CA>
M 7
HT- 2SQ 26 0.312 13 HT- | 5OM< I 50MQ> 1, 950 23. 4 30
HT- 3SQ 39 0. 468 13 HT- 1 75M< | 75MQ> 2, 275 27.3 30
HT- 5SQBGAQ> 65 0. 780 13 HT-200M200MQ> 2, 600 31.2 30
HT- 8SQ(8AQ> | 97.5 1. 17 13 HT-300M<300MQ> 3, 900 46. 8 40
HT- 10SQd OAQ> 130 1. 56 13 HT-350M<350MQ> 4, 550 54. 6 40
HT- | 5SQ< I 5AQ> 195 2.34 13<20> HT-400M400MQ> 5, 200 62.4 50
HT-20SQ<20AQ> 260 3.12 13<20> HT-450M<450MQ> 5, 850 70. 2 50
HT-30SQ<30AQ> 390 4. 68 13<20> HT-500M<500MQ> 6, 825 81.9 50
HT-40SQ<40AQ> 520 6. 24 20 HT-600M<BOOMQ> 7, 800 93. 6 50X 2
HT-50SQ(50AQ> 650 7. 80 20<25> HT-700M<700MQ> 9, 100 109. 2 50X2
HT-60SQ<60AQ> 780 9. 36 20<25> HT-800MK800MQ> 10, 400 124. 8 50X 2.
HT-80C<80AQ> 1, 040 12. 50 25 HT -I000M<IO0OMQ> 13, 000 156.0 50X 2
HT-100C<1 00AQ> 1, 300 15. 60 25 )
HT-125C<i 25AQ> 1, 625 19. 50 25
HT-150C<I 50AQ> 1, 950 23. 40 30
HT- 1 75C<1 75AQ> 2, 275 27. 30 30
HT-200C<2000AQ> | 2, 600 31. 20 30
HT-250C<250AQ> 3, 250 39. 00 40

MR- Ty 7 AODEAEIKE 120, 3kg/em®>KiE3md> & T 3,

637




(2)8&%
a

- - - .
B
(aBREFF— 4 <Gthici 2 ERIE>
(1)SQF% - CH - M |
BEHE 74Ty b -7y Fr~p, Avey, Bk

SE

638

)
SQCH g M#> 0\&145.@
L 1T ‘

@ 2m
2m @ ~ 3]

£ g 3 &

: k JRENEE -

-
—¢/2m
f{m
) E & pr:[] € f&
® REED iG] = WEED RO

HT- 2SQ 47.5 44.5 HT-175C 77 76
HT- 3sQ 51.5 47.5 HT-200C 76 77
HT- 55Q 54 52.5 HT-250C 76 76
HT- 8RQ 52 47.5 HT- 150M 75 72
HT- 10SQ 56 51.5 HT-170M 77 71,
HT- 15SQ 56 51 HT-200M 77 72"
HT-20SQ 61 56 HT-300M 78 75
HT-30SQ 61 54 HT-350M 79 73
HT-40SQ 66.5 60 HT-400M 79 75
HT-50SQ 65 56 ~ HT-450M 79 76
HT-60SQ 65 59 HT-500M 80 75
HT- 80C 76 74 HT-600M 80 76
HT-100C 79 77 HT-700M 81 75
HT-125C 76 77 HT-800M 81 77
HT-150C . 77 78 HT- 100M 81 77

1. FEOKMEIZS0HzX B IT2BREFTY,
60HzHX Tlid#y4 w o 2EEmL £ 3,

2. FECME (250Hz N &

Dfm=2. 3m




11 AQ¥s - MQFZ ' WA BRI

(,3&
-
45°
2m " 5m 10m 20m
& & o .
/ &
u —

VIS S S S 2

WER | . ] % 7 B
77 #R45 2m 3m 5m 10m 15m 20m

Wi 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 501z | 60Hz
HT- BAQ |52.0]55.5|48.5|50.5]46.0|48.0 | 42.0| 44.0 | 37.0 ] 39.0 | 33.5 | 35.5 | 3L.5 | 33.5
HT- B8AQ |52.0|54.5|48.5]50.0]46.0|47.5]| 42.0]43.5|37.0|38.5] 34.0| 35.5 | 3L.5 | 33.0
HT- 10AQ |55.0585|51.0|53.5|48.5|51.0|45.0| 47.5 | 40.0 | 42.5 | 37.0 | 39.5 | 34.5 | 37.0
HT- IBAQ |55.056.5|51.5 525 |49.5|50.0]45.5|46.5 | 41.0 | 42.0] 33.0 | 38.5 | 35.5 | 36.5
HT- 20AQ |52.5|55.0|51.5|52.5|49.0|49.5|45.046.0 | 40.0 | 41.0 | 37.0 | 38.0 | 34.5 | 35.5
HT- 30AQ |60.5|63.0|57.5]58.056.055.5]|51.5|520]46.046.5 | 43.5 | 44.0 | 41.0 | 4L.5
HT- 40AQ |59.0|62.5|56.0]57.5]54.555.0]50.5|53.0|45.5| 47.0 | 42.5 | 44.5 | 40.0 | 42.0
HT- BOAQ |60.5]63.057.0]58.055555.5]|51.5|52.5|46.5| 47.5 | 43.5 | 44.5 | 41.5 | 42.0
HT- 60AQ |62.066.5|585|61.0]57.059.0]53.0]55.5|48.050.5 | 45.0 | 48.0 | 43.0 | 45.5
HT- 80AQ |60.061.0]59.060.057.5|57.5|57.0]55.0]5L.0]|525|49.5] 5.5 | 49.0 | 49.0
HT-100AQ |62.0]65.059.063.0]580585]|56.5]580 520530 49.5 | 50.5 | 48.0 | 49.0
HT-125AQ |66.0|69.563.564.061.5|625]60.5]60.5]540 580530535 ]|50.5|525
HT-150MQ |62.0|61.562.0|6L0|61.5|60.0]590]580]550550]540]|520] 525530
HT-175MQ |61.0|64.062.564.560.0|620]|580]60.5]53.5|56.5|50.5]|54.0]49.5 | 53.5
HT-200MQ | 62.0 | 65.5 | 64.5 | 66.5 | 63.0 | 65.0 | 61.0 ] 62.0 | 56.5 | 58.0 | 55.0 | 54.0 | 53.5 | 54.0
HT-300MQ |64.5|64.0 655 |63.5|64.5]63.062.0]6L.0]580]580|57.0157.0155.5156.0
HT-350MQ |63.566.565.067.063.0]65.061.0]63.5|56.559.5]53.5]57.0]525|56.5
HT-400MQ | 64.568.0|67.0|69.066.068.064.0]650]59.5]6L0]|580]57.0156.557.0
HT-450MQ | 66.0]65.5|67.0|65.066.0|64.563.5]625]60.0]60.0]59.0]59.01]57.558.0
HT-500MQ | 65.0 | 68.5 | 66.5 | 68.5 | 64.0 | 66.0 | 63.0 | 65.0 | 58.5| 61.5] 55.5] 59.0 ] 54.5| 58.5
HT-600MQ | 65.569.0|68.070.0|67.0|69.0]65.0]66.0]6L0]63060.0]59.0]585]59.0
HT-700MQ | 66.5 | 70.0]67.0]69.0 | 65.0 | 67.0 | 63.5 | 66.0 | 59.5 | 62.5 | 56.5 | 60.0 | 55.5 | 59.5
HT-800OMQ | 66.0|69.5|69.0|71.0|68.0]70.0|66.567.5|62.5] 640 6L0]60.0]59.5]60.0
HT-IOOOMQ | 66.5 | 70.0 | 69.0 | 71.0 | 68.0 | 70.0 | 67.0 | 68.0 | 63.5 | 65.0 | 62.0 | 61.0 | 59.5 | 610

EL ERCOME I A RIERER (4 - MR RERF) 12 & 5,
2.7 7 A5 IR - r— L L TERE VA DL L > TREZBEL TRET 5.
HT-80~125AQ32. 2m, HT-150~1000MQ % 3 m,

(8) 7Aa—4%r KEEBER

7 o 7T —OREKIE, BEAKTFOEEWE B & KRG DA E e TR & TRIT A
L CREEHDBA B E 2 - TR E T, WS N EEAKISERED A 754 > 2BERSHE
4. FHMOBE? Hb—EBUTICHWE22HEELT “Ta—ry2” »b0 3,
To— Y RS Rk —EE OO T 2 L0 TH ), BRADTHIEH R
BEENEREI L > T TO—B2RD T, DHETREAGHAKE S & CEBEREIC &
D3 & BEEEE SEUTIREO L IEDTVET,

bL s )y ST T—3, F—rs— T u—I 7 e — R 2 EEE A E LTI £, 18
BN —EE HBEICHKL, K—LF v 7 b OF L WK & 0 BEEERE 3 LUTICE
L4 CHEBLERMEETEE L L1,

. 639




(a) 7o —REEDHE

(1) 7 —EETDAEH L EELKEZ RDICKWET— 70 —HETIITED> LETT
AAREPZITETHLRMEEEELZ R LTI 7oL HEMICIEE ) 7,

(II) 70— UEL AR 7o =7 2MONT I L TEFT—KERRAVEN
WTT7a—DUBELWIIETIEI 7o =7 2D L TIHHL T 28 n»,

(M) 7e—BEgE*FERALETE, 7o—2Z2THRBKEIBNL 2 3—F/BKEIZERD
1.2%52.0%f2E I mL 7

(b) MEEHK Lo KE
BERAZ DD —ENBHEEHRUT CEET LD 7o —8B2 W LERKELZ ROHER
ICTHEBL .08, BREHZ SEUTICRE2E ) 7o —B2FE T2 gL\
N D BHEEE W RakEE <L /b
M fiKE <L0/h B:7v—8& Y/
E @ ERBHEEX U/
M=E+W+B—(1)
E+W+B
N="W+B @)

1), @)L
N
M=——7E (3)

THHH, S, BHEEHN EHRAKEMOBRIITROMEPHENEZ KD S Z LHTE S,

PEFRAK

B E B D 2 3 4 5 o
MigkE <M> £/h/RT 12 9 8 7.5 6

7o — R

—

=
|

.
/f/{-‘

)=V s —KEAEE
%ﬁ%%%%@@ﬂ**ﬁziw%ﬂ%@ui%ﬂﬁ%@uxmﬁnTTO

IH B WHIAKKE ZEHEME WA AROKE HEEM<CSEE
PH  <25C> : 6.0~8.0 6.0~8.0
MEH (25°C>  <(#TB/cm> 500LLF 200LLF
¥4 A~ Cl <ppm)> 20081 50LLF
Fi# 4 + >~ SO, <ppm> 2000 : 50LLF
4% & Fe <ppm> %1.0(0.5) LT 0.3LLF
M7nr#YE C,CO <ppm> 100LLTF 50T
4 ®E B C,CO; <ppm> 200LLT 50LLF

¥ ARMEIEERE0BA0.5 2 ERMEE T 5,

640




(4) BfFEDEE
(a) #EATBAR ,
(DEBLAOLVEZAT, 27— )Y 7 37 —h bl BarBELCEIEL 7 —) >
TZT—ICALLWE ) W2 BATL &0, _
(IE - R - HENZ VLIS, BLIUBRKNOELIRIITFTL RN,
(IDFERE LT, 272y 74 v aFOBMNIBEL VBV, RU2EFLL 27—y s
— 2L EICEMT B L &3, @B 2 F 3R A LEE L,
(b) B+ AR
BAR EIC BRI DT WETHOT, HFEITHBHICB EH 778 »,
(c) & | |
(IEBETEZZNZNBEC ALY THEBOEBETEES 5 A3 n,
(IEFEEAFIZL, Lo —) 77— 2UTEBRLFCEEL TR0, FHv T
T EMEPETT2Z2855 0 27,
(d) Ry 70t
(I)R> 7ORIADNZ, 327 —) > 737 —0@EKA L D FTFTEMIT T 7S 0,
()X > 7FHHEE ,
Ry 7RERAKE (R 7HHHEE> CBE» 5BEL £ 359881 H=R +R, +h TE LN
¥9, fHL, H @ #HE
Re @ #Eiass DIEHL
Rp © BB .
h ey 7 =) ¥ 7 57 —nEs +NEETD
h l3ko@ ) T3 GE#EAE
25Q~35Q 1.5m  40SQ~60SQ 2.5m  250C 3.5m  80AQ~ 125AQ 3m
55Q~30SQ 2m  80C~200C 3m  150M~1000M 3.5m  150MQ~1000MQ 3.5m
(e) Bt & .
(IREIA X By 72— v 737 —DRERICALE TR0,
(IR > 7HEHENIC BN TRE2FGH T 2 V72 DF T8 0,
(1) B2 o D AR KAL I KB SV 7 %2 D3 T L 23 0,

641




6.2 T I Xk
6.2.1 {1

(1) SKV-F> ) =X <IE#R

R H B & skv-aF SKV-5F SKV-8F SKV- |OF
W E22 & kcal /h 11,700 19,500 29,250 39,000
Ay s 0~ & - 1,150 1,190 1,240 1,380
g =0 = mm 460 630 740 840
] i ¥ =48 200V 50/60Hz
_ u & i A 1.0/0.80 1.0/0.8 1.4/1.4 1.4/1.4
# H 5 KW 0.1 0.1 0.2 0.2
" ® # P 6
% E & X & mmg X[ 415X 1 450X 1 500X 1 550X 1
) A =2 m%/min 25 35 50 75
75 B’ROX & £ /min 39 65 a8 130
A O A 40 40 40 50
53 R A B oo A 40 40 40 50
F v > A 25 25 25 25
AT T A — - - -
A—X— 7 a— A 25 25 25 25
H B B4 KD A 15 15 15 15
F B Kk O A 15 15 15 15
& 73 kg 25 33 40 50
L s kg 49 77 105 137
® B ® & SKV- | 5F SKV-20F SKV-25F SKV-30F
w H O’ B kcal/h 58,500 78,000 97,500 117,000
A = & mm 1,620 1,660 1,765 1,950
31 122 7% mm> 900 1,050 1,170 1,210
- E & =4 200V 50/60Hz '
8 E | A 2.6/2.2 4.6 /4.4 4.6 /4.4 - 4.6/4.4
) H Vil kW 0.4 0.75 0.75 0.75
" & # P 6 8 8 8
% B OE X A mm@X & 550 X 1 700 X 1 800X 1 800 X 1
% R, &2 m®/min 115 170 215 215
®w ®” Kk B £/min 195 260 325 390
A O A 50 65 65 80
#% R A W oo A 50 65 65 80
K L > A 25 25 25 40
K XEF Vv oy A - - — —
F—r— 7o — A 25 25 25 40
- B OBy kO A 15 15 15 20
F B KK DO A 15 15 - 20
= & kg 65 82 94 135
B % kg 195 255 311 355

642




E B ® & skv-a0F SKV-50F SKV-B0F
w ) = =2 kcal/h 156,000 195, 000 234,000
Ax ] & mm 2,010 2,085 2,160
3 B &% im0 1,400 1,560 1,710
= G /) =#H 200V 50/60Hz
E byl A 7.2/6.7 7.2/8.0 7.2/8.0
EJ H yaj kW 1.5 1.5 1.5
# B # P 8 8/10 8/10
% BE £ X K mme X & 800X 1 950X 1 1,100X 1
- J&, = m®/min 285 370 444
& i K 2 Z /min 520 650 780
PO A O A 80 80 100
#® Hoo A 80 80 100
K L > A 40 40 40
e X2 ZF F L v A — — —
*—sx— 7o — A 40 40 40
" B & #& Kk o A 20 20 20
F B A& ko A 20 20 20
&= L2 kg 185 268 310
L 5 kg 480 640 750
(2)SKV-Fs ) — XUKBEF >
N H ® & | skv-3Fs SKV-5Fs SKV-8F s SKV- |OF s
B OH A B kcal/h 11,700 19,500 29,250 39,000
a =2 3 mm 1,190 1,240 1,380 1,620
3 2 % ] 630 740 840 900
= I8 =#H 200V 50/60Hz
z z e A 1.14/1.03 1.14/1.03 | 1.14/1.03 1.9/1.6
# H ya) kW 0.1 0.1 0.1 0.2
" il # P 8
PeS H O X & mmgXE | - 450X 1 500 X 1 550X 1 550X 1
' % J&, 2 m®/min 25 35 50 75
] £ 7K = £ /min 39 65 98 130
) A O A 40 40 50 50
B R K oo A 40 40 50 50
5 L > A 25 25 25 25
ey £ ZFEF L o» A - — - _
A —ss— 7o — A 25 25 25 25
=3 BH B #4 kO A 15 15 15 15
F B A Kk O A 15 15 15 15
= LA kg 35 42 52 67
2 % kg 79 107 139 197

643

']




%

[2Y.V.}

® & | sKkv-ISFs SKV-20F's SKV-30F's SKV-40Fs
= . - S | kcal/h 58,500 78,000 117,000 156,000
%}‘ = = mm 1,660 1,765 2,010 2,665
; [I=A e mm- 1,050 1,170 1,400 1,400
_ E R =4 200V 50/60Hz
T A oA A 3.2/2.4 4.6/4.3 4.6/4.3 7.3/6.7
# H Vil kW 0.4 0.75 0.75 1.5
" B # P 8/10 8/10 6
% & X & mmg X & 700 X 1 800X 1 800 X 1 1,130 X 1
% B 7 m?/min 115 170 215 285
& BOK = £ /min 195 260 390 520
| PO A O A ‘65 65 80 80
3 oo A 65 65 80 80
K v 2 A 25 25 40 40
o X ZEF L o> A — — — —
F—t— 7w — A 25 25 40 40
=4 B OBy kDO A 15 15 20 20
F EE KD A 15 15 20 20
& -7 kg 85 94 185 263
B 2 kg 258 311 480 558
H H ® % | skv-50Fs SKV-B0F s
WA g = kcal/h 195,000 234,000
Ay = & mm 2,775 2,895
= i3 7% g 1,560 1,710
- A 7 :—:‘ 3 200V 50/60Hz
. A A A 7.3/6.7 7.3/6.7
e H Vi) kW 1.5 1.5
i # P
% " # X & mmg X & 1,250X% 1 1,410X 1
- JE b= m®/min 370 444
& 2 bie = Z/min 650 780
. A O A 80 100
® o R A H oo A 80 100
‘ FooL v A 40 40
# X ZEF L v A — -
A =7 o — A 40 40
-4 B B okDO A 20 20
F By M Kk O A 20 20
& 8 kg 336 410
= % kg 708 850




(3)SKB-P, > 1) — X EH#ETS

sl

® &

= B SKB-80Po SKB- | O0Po SKB- | 25Po SKB- | 50Po
W A = = kcal/h 312,000 390,000 487,500 585,000
J18 =] = mm 2,180 2,480 2,480 2,480
ff & mm 3,430 3,630 3,630 3,930
s B 1T mm 1,465 1,665 1,765 2,065
A 7 =% 200V 50/60Hz
& A R A 8.7/8.2 8.7/8.2 14.5/14.0 14.5/14.0
- H | kW 2.2 2.2 3.7 3.7
# ® # P 4
%& BE &£ X B mmp X & 1,200X 1 1,400X 1 1,400X 1 1,700X 1
e A, 2 m®/min 612 709 883 1,040
18 Ei b = £/min 1,040 1,300 1,625 1, 950
— A 0 A 80X 2 80X 2 100 X 2 100 X2
B H oo A 100 125 125 150
¥ v v A 80 80 80 80
e X ZFE F v v A — — — _
*—rt— 7o — A 50 50 - 50 50
L EE R A 20 25 25 25
F B A K O A 20 25 25 25
& -2 kg 750 1,000 1,050 1,300
B 5 kg 2, 050 2,550 2 700 3,350
% _ & | skB-175Po | SKB-200Po SKB-225Poc | SKB-250Po
B OwW F = kcal/h 682,500 780,000 877,500 975,000
4 o = mm 2,480 2,480 2,480 2,480 N
ff g mm 3,930 4,130 4,230 3,630
& B A7 mm 2,370 2,670 2,970 3,470
A IR =40 200V 50/60Hz
e E b A 22.5/20.5 22.5/20.5 22.5/20.5 14.5/14.0
LU H 5 kW 5.5 5.5 5.5 3.7X2
# 1 # P 4
% " OE X B mm@X & 1,700X 1 1,900X 1 2,000X 1 1,400 X 2
@ ‘ J&, & m*/min 1,192 1,400 1,554 1,766
7" WK & £/min 2,275 2,600 2,925 3,250
A O A 100X 2 125X 2 125X 2 100X 4
S R K oo A | 150 150 200 200
k¥ v > A 80 80 80 80
i X &= F L v A 80 80 80 80
F—ri— 7o — A 80 80 80 80
" BB ® kDO A 25 25 32 32
F B Kk O A 25 25 32 32
® [ kg 1,350 1,500 1,850 1,850
B’ 2 kg 3,650 4,200 4,800 5,100

645




R E

646

5 B ® #| skB-300Po SKB-350P0 | SKB-400Po | SKB-450Po
w H 5 &= kcal/h 1,170,000 1,365,000 1,560,000 1,755,000
A = & mm 2, 480 2, 480 2, 480 2, 480
ﬁ (] mm 3,930 3,930 4,130 4,230
% B 17 mm 4,070 4,130 5,280 5,880
_ (A i =48 200V 50/60Hz
T z A A 14.5/14.0 22.5/20.5 22.5/20.5 22.5/20.5
- fas} 7 kW 3.7X 2 5.5X 2 5.5X 2 5.5X2
# ® # P 4
pes " E X A’ mmgX & 1,700X 2 1,700X 2 1,900X 2 2,000 X 2
% J&, = m®/min 2,090 2,384 2,800 3,108
& BOX = £/min 3,900 4,550 5,200 5,850
p— A B A 100X 4 100X 4 125X 4 125X 4
i oo A 200 200 150X 2 200X 2
K L v A 80 80X2 80X 2 80X 2
w5 X2 ZFEF L v A 80 25X 2 25X 2 25X 2
*—si e 7w — A 80X 2 80X 2 80X 2 80X 2
=4 B B #& Kk O A 50 50 50 50
F B A Ok O A 50 50 50 50
® - kg 2,400 2,700 3,300 3,800
= ) kg 6,450 7,300 8,700 9,400
% B ® #&| skB-500P0
WA = = kcal/h 1,950,000
5t = 3 mm 2,480
z’ L mm 3,930
&% B’ T mm 6,690
- E IR = 200V 50/60Hz
A i A 22.5/20.5
o H | kW 5.5X 3
%,/ it ¥ P 4
= H & X B mmgX & | 1,700X 3
% & = m®/min 3,540
G-I S 3 b= £/min 6,500
Jra—_— A O A 100 X6
&, oo A 200X 2
' 3 L > A 80X 2
e X ZFEF L v A 25X 4
F—r— 7o — A 80X 2
' H B & Kk O A 50
F B Mok O A 50 (4)SKB-PoS- | ) -X (EEEE > P660IC 18,
= % kg 3,900 (5)SKB-PoS-31) —X (EEEE P66 | (Zi8%,
& 12 kg 10,450 |(6)SKB-Fs ) —X (RIEEZ K> P662I-1B#i°



~

SKV-3~ |1 0F

6.2.2 A&
(1)SKV-F ) —XEHEM>
SKV-3~| OF /%

‘%@Jﬁ% ................................. ® T @ ﬁ@]%}ﬂ(m ........................... @

B Eu% ................................. @ -?’;iﬂ(#és ................................. @ %‘@)%’E}7k [Jevemereeseeeeerennninannnnn @

zF,fzk .................................... @ 72| R R PP PR PR P P PP P PPN e @

FEHE R veever v orerm e @ TEBRIK A D wrevererensneninennnininy @ SRV R R R T PP p O @

fiﬁﬁ"% .............................. @ 135 % qan B RRLRTT TR PP PRPPPPPRPPRPN @

+ ﬂﬁd’é"ﬂl&‘.ﬁﬁd

LD
9
\ \_@_ 3
! ~ I
= 6
© il o
- \ < 8
1 N a
Gel¢
i e
1 G4 a0 i1
e 5 AR <mmD & R ~t #% <mm>
¥ 4 L H, H, A B C D E F G 1 J
SKV-3F 460 | 1,150 | 1,290 | 400 270 845 200 135 85 100 100 295
SKV-5F 630 [1,190 1,330 | 400 270 845 200 135 85 100 100 375
SKV-8F 740 11,240 [ 1,380 [ 400 270 845 180 115 65 100 100 430
SKV- |1 OF 840 | 1,380 [ 1,540 | 490 290 940 210 120 65 100 100 485
i = ¥ % =i % #* B R L k
¥ _#& © © @ @ [E) @ K. M F 4 X %
SKV-3F 404 407 154 154 254 254 290 340 M12 X200 4
SKV-5F 40 40 15 15 25 25 450 390 M12X 200 4
SKV-8F 40 40 15 15 25 25 560 500 M12X 200 4
SKV- | OF 50 50 15 15 25 25 660 600 M12X 200 4

RA7



SKV-|15~25F

SKV- | 5~25F

e 1 RTRICITIRRITPPIPIP PRI ® JLmm S eeein e e e a e ® B B EE K T veeveeeeereeresemmmmnnnenes (D)
% m% ................................. @ ﬁj’( 7 A it eiisanetasscit s esanrsans @ % §b %ln.\zk [revveneresenrneensienanans @
F N RTRTEC TR PP PP RPPRPRPI S PPPP ® Bl ceevevrennemnemee e ® N S PP ®
FEHERA v vvvrememeeen e, @ it O N ETTTILTTRIPRRPPIPPPIPR ® T PPy -@
ﬁjﬁ*j‘rm ............................... @ ﬁa—ﬁ%zkﬁj L].@
|
i
5
4 250 ¢
4
|z
T ﬂm%ﬁwmm
: @ ¢ L2 ®\ J
@)\
D~ / % 3
£ 2 4 NG
il - :
© ﬁll | 5 -
1} I~ Z 8
15 &4 S | < '
4, | £ i s
b e ’
Gele
B @ @0
65 = AR~ <mm> & # =f b <mm>
¥ & L H, H, H A B C D E | F | G i 7
SKV-I5F 900 } 1,620 | 1,785 490 290 1,140 210 120 65 100 100 515
. SKV-20F 1,050 | 1,660 | 1,875 510 310 1,160 230 130 65 120 100 595
SKV-25F 1,170 | 1,765 | 1,940 560 310 1,210 235 135 70 120 100 655
i B8 ¥ it =5 =3 3 [ K L
% &) © @ @ &) ® | K M IS i
SKV- | BF 50* 504 154 154 254 254 560 995 M12X 200 4
SKV-20F 65 65 15 15 25 25 665 1,185 M12X 200 4
SKV-25F 65 65 15 15 25 25 725 1,300 M12X200 4

648



N

\

SKV-30~60F#
07/t TR R TR 0) P Ot ® BIBHAE Kl ceeerrenrmnemennennneennn D)
SRR e @ BT e @ FEPE IR evere e @
R e @ BT eecener e I iy A o R @
ﬁiﬁéj;j‘ ................................. @ TEBRIK AT coreerererreerinenaennany @ FL e ettt iae e, @
FEHER e eve e, ® BEEZIKH [ - eeveermremernrenenennnens a
+ +
e
300
™,
+] & 1 B ﬂﬁd%‘ﬁuﬂﬁrﬁl
]
e = AT E <mm> % 1 ® <mm> .
® & L H, H, A B D E F G I J N
SKV-30F 1,210 | 1,950 | 2,070 | 600 | 350 | 1,355 ] 230 | 130 55 150 50 170 | 680
SKV-40F 1,400 | 2,070 | 2,175 | 600 | 350 | 1,355 | 230 | 130 55 150 50 170 | 775
SKV-50F 1,560 | 2,085 | 2,275 | 650 | 850 | 1,405 | 230 | 130 55 150 50 170 | 855
SKV-GOF 1,710 | 2,160 | 2,350 | 690 | 390 | 1,455 | 270 | 140 55 150 50 170 | 940
B = B % =i % * S X L s
®_# ©) @ [©) &) @ K M S £
SKV-30F 80% | 80% | 20 | 20 | 40® | 40° | 1,330 1,330 M12 X 200 4
SKV-40F 80 80 20 20 40 40 | 1,520 1,520 M16X 250 1
SKV-50F 80 80 20 20 40 40 | 1,680 1,680 M16 X 250 4
SKV-60F 100 | 100 20 20 10 40 11,8301 1,830 M 16X 250 !
%%Eﬁﬁ Bl AXS—)L< k>
R 5E AR @ ® ® @ EOERRIER
P e
3 6.5 395 375 53| NMOEES
5 48 42 37 53 TYH, EF » .
8 49 43.5 | 38 56 KFRITIE A 5m -
10 50 43 38 57 )
15 53 47 43 59 EHNFEA, I
20 56 | 51 48 61 60Hz N3G &,
25 57 | 51 | 47 62 3RT ~40RTI3 &
30 57 |51 |46 63 37 R bt | C.L
40 58 53 49 64 ) % + 7
50 57 52 47 62 o
60 61 56 52 68
649



e

SKV-3—~8Fs
(2)SKV-Fsi V) =X GRIKEREF TS
SKV-3~8Fsi
§§m% ................................. C) ] (D ﬁ@ﬁ%mtl ........................... (3
f@ﬂ% ................................. C) f&*%: ................................. C) %@m@*m ........................... @)
7. LT R T P R P R P PP PR PPRPRPRTPRIPRR @ - R R PR PP R TP EPYRTTRLPLPPRTRPRIRIY: R ) @
ﬁﬁﬁﬁ‘ ................................. @) ﬁﬁ@me ........................... (D | TP T PR RPRTS (@
FEHRAS e ovreeeeen e e ® BEIZAHE DT e veveemevesesmmmnenenns @
+ -+
N J S
@ﬁd’é‘ﬂwmm
M__._
®
L \ J
9 ,_AE ®\
D e 3
IHII T z\\ \> G
Vool sl —
S 8
—- 4 <
1 Y i "
D S W a— N 2
Gti
® @ W O @
3B B R <mm> & #B =5 % <mm>
¥ & L H, | H, A B C D E F G I J
SKV-3Fs 630 | 1,190 | 1,370 400 270 845 200 135 85 100 100 375
SKV-5Fs 740 |1,240 [ 1,420 | 400 270 845 |. 180 115 65 100 100 430
SKV-8Fs 840 | 1,380 [ 1,590 | 490 290 940 210 120 65 100 100 485
B = B ¥ =i = <A> e B S I k
icd RO © | @ @ | © | @ K M 4 X ¥
SKV-3Fs 40 40 15 15 25 25 450 390 M12X 200 4
SKV-5Fs 40 40 15 15 25 25 560 500 M12X 200 4
50 50 15 15 25 25 660 600 M 12X 200 4

SKV-8Fs

650



SKV-10~20Fs

SKV- 10~ 20F s

BEIRE - Q) T N : <® S Lo 4 R T TR P U (D)
R ®@ BRI v vrenriee e @ FENIETK T e verevermenennineinns @®
Zliﬁi .................................... @ W ....................................... I Sy A = SN @
FEHE R e eevverr ey @ PEERIK A D orvee e ereer sy ® R T @
FEHERA e eeermeeee ey ® TEEBAKH e eemeeeieeen,

ﬂ!ﬂ‘é“ﬂi&tﬂ i

— L
9
}
= =

&) 4

T D 4 N LT<:

a4 1 "E T

by
T

Gel
8 @ @
B B EETE (mm> & B <+ % <{mm>

i L H, H, A B C D E F G i J
SKV-10OFs 900 11,620 | 1,785 | 490 | 290 [1,140 | 210 | 120 65 100 | 100 | 515
SKV-15Fs 1,050 11,660 {1,875 | 510 | 310 [1,160 | 230 | 130 65 120 100 | 595
SKV-20Fs 1,170 J1,765[1,940 | 560 | 310 | 1,210 | 235 | 135 70 120 100 | 655

B2 5 % Hit =4 %= <A> 3 e R L +

¥ _& O [ 0@ [ ® | ® ] ® [ K [ ™ RS 5
SKV-10Fs 50 50 15 15 25 25 560 995 M12X200 z
SKV-I15Fs 65 65 15 15 25 25 665 | 1,185 M12X 200 4
SKV-20Fs 65 65 15 15 25 25 725 | 1,300 M12X200 4

651




SKV-30Fs

SKV-30F st
o8 711, S AL R O T T R O PP ® B BIEATK LT CQOAD -+ eevreerenesssnns @
SRR oo v eerenrmenenesess e @ BRI ) FEPIE TR T CQ0A D everereessrnness ®
A fhrneeeeeeennnenssssnniesins e B)  [Hleveeeererererenersrenesnnnnnne e ® A ST T = (AOAD reereeeen ®
FEHRI e veneemrneesmnneennnnsnnneseee ® FEIBIK AT CBOAY +evvereesmmnenees ® B L 2 CADAD e eereremsssrssnnanees
FEHER e eveennnessesnsnsansnssesee ®  HEIAHIT CBOAY wreverereevssenes ® SERER L b <M16X 250 X 4>

+
<9
2
T 300 +
—d
(=1
)£ =4 T8 Jlﬁd’é‘ﬁltﬂﬁrﬁl
-t
1520
K 1400 1 775 ——4
®\ .
S——— ©),
— 10 SN
s e @ ™~
g >
0 : / ®
3 il 5
5T 8 o
<© o
=3 N 2 T
N 1]
A —
llg N

652



SKV-40—~60Fs

SKV-40—~60F st

S [7i} oy 4 RLR RO T PP P PP PIPPPI @
%‘?j)ﬁ‘ﬁku ........................... @
D B P @
R L ooy @

PEE BT O H i

© J
N
G ® D ® J
g 8| EERTEmm & #R = ® <mm>
iE & L H A B C D E F G i J N 0
SKV-40Fs 1,400 | 2,665 | 1,450 | 600 | 350 | 1,355 ] 230 | 130 | 55 150 50 170 905
SKV-50Fs 1,560 | 2,775 | 1,500 | 650 | 350 | 1,405 | 230 | 130 55 150 50 170 985
SKV-60Fs 1,710 | 2,895 | 1,560 | 690 | 390 | 1,455 | 270 | 145 55 150 50 170 | 1,095
® = b3 = i %= <A % B R L 3
& D | @ | ® | ® | ® ® | K [ M F 4 X Foe
SKV-40Fs 80 80 20 20 40 40 | 1,520 [1,520 M16 X 250 1
SKV-50Fs 80 80 20 20 40 40 [1,680 | 1,680 M16 X 250 4
SKV-80Fs 100 | 100 20 20 40 40 | 1,830 1,830 M16 X 250 4
xr
Egﬁs BAT D AZXSy—IL (R
HBEX @ | @ | @ | @ |& sxsms @
<
3 44 | 39 36 48 K R 1 NS
5 47 [ 40 38 53 T+, ET AR |
8 45 | 41 37 51 e 10m
0 46 [ 39.5| 37 | 50 HiHLE A U D,z,n om '
15 51 | 47 43 57 EhHNEEA,
20 54 |48 | 45 | 59 | 60Hzn#Bo, g D U s [
30 54 | 49 16 59 £
TR~10TR
40 56 | 50 46 | 59 3 . :# "f D g ) @ g
50 57 50 16 59 2K FRRIEHD 1
60 57 | 52 47 59 D %Y, '




SKB-80—~ | 50Po

(3)SKB-Po I) — X GE#:FZ>

SKB-80—~150Pof
BB evvereerreeermneraniienaan 0) ﬁﬁﬂ(]\ﬂ ........................... ® E BRI v vvveervemememmveeeannnne ®
B 7 TLLRTTTIPIPPPIITISPPRPPPIR PP @ PEIRACH [ eeeeeeeerevnreneennianinnny @ E <YL v/ 4 i EERLTEEELTUPPRTRITPPRRPRRED @
FEHE R vvveeeremvrmmemeeemnnnnneannis ® B L Jrrnrrnneniennerereniiianeenneeias @
BETKER -+ veveeeeeeremenneennnieneans 0) F s T eerererreeeniara

K%J e o ] s
1
505 505 ’ ' I
L: ¢ L ¢ Ls ¢ L2 t
F M| ERRE
5 /@/GD 1
1 N
T .
T
|
| T
1 16504 | 2
50 50
L / |
[=3
] : "
o
[
25
/ 1200-—4
L2 / L3 L2 W,
8 ©),
fpmE X L—REER
B2 = st i ~F ®= <mmd
ﬂ? % H1 Wl L1 Hg H3 Wz L2 LS
SKB-80Po 2,180 | 1,465 | 3,430 620 1,560 | 1,255 1,085 1,270
SKB- | OOPo 2,480 | 1,665 | 3,630 740 1,860 1,455 1,185 | 1,270
SKB-125Po 2,480 | 1,765 | 3,630 740 1,860 | 1,555 | 1,185 | 1,270
SKB- 1 50Po 2,480 | 2,065 | 3,930 810 1,860] 1,855 (1,335 | 1,270
g 5 % #it =5 % <AD .
BER L
% ® | ® | © @ [ © | #erovt
SKB-80Po 80X2| 100 80 50 20 20 8-M16X300
SKB- 1 00Po 80X2| 125 80 50 25 25 8-M16X 300
SKB-125Po 100 X2} 125 80 50 25 25 8-M16X 300
SKB-150P0o 100 X2| 150 80 80 25 25 8-M16X 300

654



\
SKB-175~225Po

SKB- 175~ 225Pof

BB R - @ TEBRIKE AT reereernrerennnnneennn @ A S A SR s @
FETARE oo @ PEIBKAE I rererrreeeneeeeens @ ST o R PP PP, @
ﬁj[‘g*j‘ ................................. ® I\ D T R @ %?b%é\j( [ R R RPN @
ﬁkﬂ(*& ................................. @ 5(_5;,3 Ry
= — —
T |— o o B
=
f = -0 —+ -+ 2]
‘ =
QL
. & @ i o
N L]
—505—¢ —505—
L ’ L ¢ La 4 L2
¥ o\ E-25-2VNE|
__ P ppw
I L -
- = r
== _
%__A_L_: % &
{1650 44
Tk
! L] | -
8 ] L e gN 5
5 8 /Y _ 2 1 L

8
=
[s*]
(=]
(=]
190+
=
A

L Ls L We——g——Ws——
<s/m/ \@ 8

RprEX L —NEE
i 5 5t i St & <mm?>
£ # W, L, I, Ls H, W, W,

SKB-175Po  [2,370 [ 3,930 | 1,335 | 1.270 | 810 ']:1,155] 1,005
SKB-200Po 2,670 4,130 | 1,435 | 1,270 | 860 |1,305] 1,155
SKB-225Po 2,970 )1 4,230 | 1,485 ] 1,270 | 860 | 1,455 | 1,305

& B #® e =i 7 KA .
SKB-175Po  [100X2[ 150 80 80 80 25 25 10-M16 <300
SKB-200Po [125X2] 150 80 80 80 25 25 10- M16< 300
SKB-225Po [125X2] 200 80 80 80 32 32 10- M16 X 300

655




SKB-250-300Po

SKB-

250-300Poj¥

';Zfﬁbﬁ% ................................. (D ﬂﬁfﬁy}(%ﬁj\ |

B ) TR e, @ BEAKERD

Fit!:¢ 7 RITET R LR PR PP PPOPRPPRPRPPRRE ® Fvy

7€ - SRR R P PR PRSP E SR PLRESPREPE @ KFx P
T
L

B

........................

4|

o]

@ A T @
® ZE o 4 ERLRECE TR TP R PP PRI PTIReS )
@ eSS E -/ 4 u KIS T PP PPLPPITPPPLEPIIS @

11

A Tu, I
i

150
17
120

T— —
/ &

&
AN

225

f 1200
L2 Ly——+
; @ mSER
i ——
n—EEH (#at)
fprmERX SKB-300P0 0 ALE i Bit
FEOBIZL) £,
B 2 s [Z < B <mm> v
% 4 H, W, L, H, W, W L, L, J
SKB-250Po | 2.480 | 3,470 | 3,630 | 740 | 1,705 | 1,555 | 1,18511,270 | 880
“SKB-300Po | 2,480 | 4,070 | 3,930 | 810 [2,005 1,855 1,335 | 1,270 | 1030
® = % % & % <A>
% & 5 T o T o lo oo o] >%®*?
SKB-250Po |100X4] 200 80 30 80 32 32 10- M 16 X 300
SKB-300Po |100x4| 200 80 80 | 80x2| 50 50 10- M 16 X 300

656



~

SKB-350~450Po
SKB-350—~450Pof%
TEIRE - ceeee e @ BEERAEF R D rererreermenemsneneeenns @ A N 7 O e @
SR e eve e ® PEER ARG H T verervrrmernieennenns ® S oy A n E TR TT TR U POIIOPPION )
ﬁfﬁﬁ- ................................. @ | SRV R R R R R R TR PR PYSPPE PP PPPRPPRRR @ =287 T 5 ' I R R TRT RO TP PPPPPPTPEPR @
BRI v emrereemrre e @ BILP L svvernrcnronnnannnainaen
| e = & 3 M—I—
®\ 3
& T T ¥ ﬂ‘{»
] 3 3
[ < T+ T M—+
‘ R}
_E & & > b wJ
g — :
W1 LWs———W. W2 W,
T E M EBKE /_
5
. , — <®> % i !
| f = T H“
: l EOE— 50
/® = 2 >< ﬂ ﬂ = = . s I\
| /0 5m1-5c z 8 : g
| S ’ * % 5
>—W34LW2~L‘W2 Wo— ‘ ’ L2 11%?— Lo— ' 1200
9 Lz Ls— La-
8 9 W @®
D @ 6
n—s—HEE fprmE = RprmE X
S[I;BE%?];SOP R NRELLE
Fiomny 3, o
B 5 A i =t 2% {mm>
’fé % H] W; L] Hg Wg Wa i Lz Ls J

SKB-350P0o 2,480 | 4,680 13,930 | 810 [1,155]1,005( 1,335 1,270 1185
SKB-400Po 2,480 15,280 | 4,130 | 860 [1,305]1,155| 1,435 1,270 | 1335
SKB-450Po 2,480 | 5,880 | 4,230 | 860 | 1,455 1,305 1,485 | 1,270 ] 1485

e =B % £ = 1% <A .
" _#& ® 1 ©® | @ 1o | ® [ o | =& ~x»t
SKB-350P0o 100 X4| 200 80X2 [ 25X2 180X2 50 50 14-M16X 300
SKB-400Po 125X41150X2{80X2 | 25X2 {80X%X2 50 50 14-M 16X 300
SKB-450Po 125X41200X2]80X2 | 25X2 | 80X2 50 50 14-M 16X 300

657




SKB-500Po

SKB-500Po#
@5@}1% ................................. @ 1@5%7KA§7\ 0 <100A X 6>
:élﬁkﬁ% ................................. @ 1@%7}(%&D(200AX2>
FEHE A e reeemeer e @ F L 2 <80AX 2>
Y @)\ LR TR R T PP PP PP PP PP @ KFF L (25AX 4>
1
. b l i
_ _ N |
H+ g
PR+
1135 1—11354} 2
6690 - —
T E R
—— e —
‘!_1\] [ |l \l | |
L 955 1105 1105: 1105— 1105——1105
N Y
AP0 g o [

-658

ERRE

......... @ F 3= 7 0 — (BOAX2) -+ +<(@
......... @ EHESA O (50A>
.................... @ FEPFEIK O CBOAD evveeeeceeecees(f)
.............. HEER L P <18-M16X 300>

7 = =+ + = 3 x 6«}—$

8

B——F = T I SI— = 3} '{'

2

< — = £ 2 < —ﬂ—+—H

8

=3 = e— +—3
- 955 -L1105 -“-1105~L1105-l~1105-4>—1105~<



SKB-Po{Z# 2> DEEE

SKB-Po

BT AR — L Ghvd =" ERER
= <D ! HEBOE, BEL.5md
RT ONNORNEOREOBRNONNORNNG) 10m
80 [ 69 | 66 | 60 | 66 | 62 | 56 | 76 5m
100 | 69 | 65 | 59 | 65 | 61 | 55 | 74 YA
125 | 71 | 67 [ 59 [ 66 | 64 | 59 | 75 45 2m
150 | 68 | 64 | 58 | 64 | 60 | 54 | 72 == .
175 | 73 1 69 | 61 | 67 | 65 | 59 | 77 b
200 | 72 | 68 | 59 | 66 | 64 | 61 | 74 I
225 | 71 | 67 | 61| 65| 63 | 59 | 75 oL @ @ ®
250 [ 73 [ 69 | 61 | 68 | 66 | 61 | 77 )
300 [ 73 [ 67 | 60 | 67 | 65 | 60 | 76
350 | 75 | 71 | 63168 | 67 | 61 | 78
400 | 74 [ 70 | 62 |68 | 66 | 63 | 76
450 | 73 [ 69 | 62 167 | 65 | 61 | 77
500 [ 76 | 72 [ 64 | 69 | 68 | 63 | 79
600 | 75 | 71 | 63 | 69 | 67 | 63 | 77 _ 10m
700 [ 76 | 72 [ 64 | 69 | 68 | 63 | 79 5m
800 | 76 | 71 | 64 | 69 | 67 | 63 | 78
900 [ 75 | 70 [ 64 | 69 | 67 | 63 | 79 2m
1000 | 77 [ 70 [ 65 | 70 [ 68 | 64 | 79
: &
@ ® ®
G.
%
R - BEEVOSBHELRR |
BRI E D 2m R EL SmTORIEMBAR Y —0L>
80
70
B — ~—— -
~ P d
N P N
60 {t\f,ols'——-:—r:. R © g ¥
L7 —— SKB-Po
4/—.
L === SKB-PoS-3
20 —-— SKB-PoS-1
—--= SKD-Fs
0 80 100 125 150 175 200 225 250 300 350 400 450 500

WHEEIRT

659




SKB-PoS- |

(4)SKB-PoS- | REEE 2

NTiEd & UHEERR
L w
o . = 2% —
9

BB KE
FEHGKE

/ _w_g
A-7u—%F BRAE \
HEKE

SKB-PoS- | IARERE L1 R st a4 AR |1 3¢/min/RT HE3I7CT—+32CW.B.27C>| RT=3,900kcal/h

S X B E E T ?ﬁ@wégg ilii% ]

v R — % s = | E & 7 |5E

i L | W | H L oo waasexe X8 & | & | o | aW K/minf RT
SKB- 80PoSH|3,430}1,565|2,180| 100 50 20 20 80 870| 2,280 1,200 2.2 11,040 80
SKB- 1 00PoSH4|3,630(1,765|2,480| 125 50 25 25 80 1,070| 2,650]. 1,400 2.2 11,300} 100
SKB- | 25P0S-1|3,73011,865(2,480| 125 50 25 25 80 1,300| 3,070| 1,500 3.7 11,625 125
SKB- 1 50PoS-1|3,93012,165( 2,480 150 80 25 25 80 1,430| 3,550| 1,700 3.7 1,950 150
SKB- 1| 75P0S-1{4,130(2,470| 2,380 150 80 25 25 80 1,650| 4,150/ 1,900 5.5 12,2751 175
SKB-200PoS-1{4,130|2,670{2,480| 150 80 25 25 80 1,800| 4,500f 1,900 5.5 12,600 200
SKB-225PoS-1|4,230]3,070(2,480| 200 80 32 32 80 1,970 5,120| 2,000 5.5 |2,925| 225
SKB-250P0oS-1| 3,730 3,670{ 2,480 200 80 32 32 80 2,570 | 6,130}1,500X2[3.7X2| 3,250 | 250
SKB-300Po0S-1]3,930(4,270(2,480} 200 |80X2 50 50 80 2,750 | 6,92011,700X2[3.7X 2| 3,900 | 300
SKB-350P0S-1{4,130(4,880(2,380| 200 | 80X2 50 50 80X2 (3,190 8,140|1,900X2|5.5X 2| 4,550 ] 350
SKB-400PoS-1|4,130]5,280( 2,480 (150 X2 80X 2 50 50 80X 213,490 | 9,000/1,900X 2|5.5X2[ 5,200 | 400
SKB-450Po0S-1|4,230(6,080] 2,480 (200X 2 80X 2 50 . 50 80X 2 | 3,880 (10, 110[2,000X 2{5.5X 2| 5,850 | 450
SKB-500P0S-1]|4,030( 6,690 | 2,480 200X 2[ 80X 2 50 50 80X 2| 4,690]|11, 340/1,800X 3}5. 5% 3{ 6,500 | 500

GE> ABERERROSEET LI L #HN T,

- N—"HAESR D HEBORE, BIEL.5md
=F 3 al BAL AR — L GReD @ 10m :
; %)
RT @ @ @ @ ® @ @ 45" 5m
80 | 63 ] 60 | 54 | 59 | 55 | 52 | 68 2m
100 | 62 | 58 | 52 | 57 | 53 | 49 | 67
125 [ 64 | 59 | 53] 59 | 56 | 52 | 68 RS
I50 |62 | 58 | 52 | 58 | 55 | 50 | 66 | =
175 | 63 | 58 | 52 | 58 | 54 | 50 | 66 ) ® 3
200 | 64 | 59 | 53 | 59 | 56 | 52 | 68 T
225 | 63 | 59 | 53 | 59 | 56 | 53 | 67 G.L 1
250 | 66 | 61 | 55 | 61 | 58 | 55 | 70 /
300 | 65| 60 | 54 | 60 | 57 | 52 | 68
350 | 65 | 60 | 54 | 59 | 56 | 52 | 68 BRI BIE
i 400 | 66 | 61 | 55 | 60 | 58 | 53 | 70 10m
; 450 | 65 | 61 | 55 | 60 | 58 | 55 | 69 :
| 500 | 67 | 63 | 58 | 63 | 60 | 56 | 71 5m
2m
® ®
G.L
S/ /

660




(5)SKB-PoS-3KEEE >

SKB-PoS-3

A-TiEd & TR L
-]
g L\
JEX
24 >< i - =
H R ———
BERAE
D AN BB
FEHOKE

\HEAE

SKB-PoS-3 RERE I #8 st aét - k1 30/min/RT iRE37C—+32C<W.B.27C> | RT=3,900kcal/h

b P2 i <om) E h F £ <mm Hecky> (| THFEIRR AL IR [HHE
B RA—-~|BH BIF B ot = B (BB KkE (TR
e o~ | L W H L gemlexmgxePRE % B o | 4w [Wmin|@T
SKB- 80P0S-3] 3,430 1,565|2,180| 100 | 50 20 20 80 820| 2,220/ 1,200 | 2.2 | 1,040 80
SKB-100P0S-3] 3,630 1,765|2,480]| 125 | 50 25 25 80 |1,110] 2,760]1,400 | 2.2 | 1,300 100
SKB-125P0S-3| 3,630 1,765| 2,480 125 | 50 25 25 80 |1,120| 2,770/1,400 | 8.7 | 1,625| 125
SKB-150P0S-3] 3,930 2,065]2,480| 150 | 80 25 25 80 |1,390] 3440]1,700 | 3.7 | 1,950] 150
SKB-175P0S-3| 3,930 2,370|2,480| 150 | 80 25 25 80 |1,440| 3,740]1,700 | 5.5 | 2,275] 175
SKB-200P0S-3 4, 130 2,670|2,480| 150 | 80 25 25 80 |1,600] 4,300]1,900 | 5.5 | 2,600 200
SKB-225P0S-3 | 4,230 2,970| 2,480 200 | 80 32 32 80 |1,960] 4,910/2,000 | 5.5 | 2, 925] 225
SKB-250P0S-3 3,630 | 3,470|2,480| 200 | 80 32 32 80 |1,990| 5,240[1,400X2]3.7X2[ 3,250 250
SKB-300P0S-3| 3,930 4,070]2,480| 200 |80X2| 50 50 80 |2,580| 6,630[1,700X2]3.7X2| 3,900] 300
SKB-350P0S-3| 3,930 | 4,680 2,480 200 |80X2| 50 50 | 80X2|2,880] 7,480]1,700X2[5.5X2| 4, 550 350
SKB-400P0S-3 4, 130 5,280 2,480 |150X2/80X2| 50 50 | 80X2[3,510] 8,880/1,900X2[5.5X2| 5, 200] 400
SKB-450P0S-3| 4, 230 5,880] 2,480 |200X2|80X2| 50 50 | 80X2[4,030] 9,630[2,000X2[5.5%X2| 5, 850| 450
SKB-500P0S-3] 3,930 6,690] 2,480 [200X2| 80X2| 50 50 | 80X 2 |4, 160 | 10,710]1,700X3[5.5X3| 6, 500 500
SKB-600P0S-3| 4, 130 7,890] 2,480 [200X2[80X2| 50 50 | 80X2|5,310]13,360]1,900X3[5.5X3| 7, 800 600
SKB-700P0S-3| 3,930 9,300] 2,480 [200X2[ 80X 2| 50 50 | 80X2 |5, 750]14,850[1,700X4[5.5X4| 9, 100] 700
SKB-800P0S-3 4, 130 [10,500] 2,480 [150X4| 80X 4 | 50X 2 | 50X 2 | 80X 2 | 7,020 | 17,770]|1,900X4| 5.5 X410, 400] 800
SKB-900P0S-3| 4, 230 [11,700] 2,480 [200X4| 80X 4 | 50X 2 | 50X 2 | 80X 2 | 8, 000 20,000|2,000X4] 5.5 X411, 700} 900
SKB-1000PoS-3| 4, 130 |13,110] 2, 480 [200X4]| 80X 4 | 50X 2 | 50X 2 | 80X 2 | 8, 820 | 22,270]1,900X5] 5.5 X513, 000|000
GES AREEIWBRDOEBEET 22 hH 0%,
= v e - . .
E#ﬁg By I ARy — LR > JL—2sn Eﬁl‘liﬁ D REEOE, BEL 5m)
TER o |le|le|le|le|e| o , 1o
80 | 64 | 61 | 55 | 60 | 56 | 53 | 69 @ S5m
100 | 63 | 59 | 53 | 58 | 54 | 51 | 67 45 om
125 | 66 | 62 | 55 | 61 | 59 | 54 | 70
150 | 66 | 62 | 55 | 61 | 58 | 53 | 70 )
175 | 67 | 64 | 57 | 62 | 60 | 55 | 71 . &
200 | 67 | 63 | 56 | 60 | 57 | 54 | 70 ]J] i
225 | 66 | 62 | 56 | 60 | 57 | 53 | 70 @ ) ®
250 | 68 | 64 | 57 | 63 | 61 | 57 | 71 G.L T
300 | 68 | 63 | 57 | 61 | 59 | 56 | 70 s
350 | 69 | 65 | 59 | 63 | 62 | 57 | 72
400 | 69 | 65 | 58 | 61 | 59 | 56 | 72 BIANERIE
450 | 68 | 64 | 58 | 62 | 60 | 57 | 72 10m
B5OO | 70 | 66 | 60 | 64 | 63 | 59 | 73 5
600 | 70 | 66 | 59 | 65 | 63 | 59 | 73
700 | 72 | 68 | 61 | 66 | 64 | 60 | 74 2m
800 | 71 | 67 | 60 | 66 | 65 | 60 | 73 {. — 1
900 | 70 | 66 | 60 | 64 | 62 | 59 | 73 N £
1000 | 72 | 68 | 61 | 66 | 65 | 60 | 73 g
@ ® ®

661

\




P

SKD-Fs

(6)SKD-F's iBIKEEE 2>

662

. L
NETEd L UEHRER | H
1 1
HE =
/(\
&
25
11 }
2o, —
-] =] :
FaekE _
A | 1\
BRAEAD \\#—rt70—%
BIUKEH O Bk |
SKD-FsRBEBSHHAHR  matee kB130/min/RT EE37C—32C<W.B.27C> | RT=3,900kcal/ h
mA SH2~F i <mm> o F £ amw EEcke) |ZHHELRBRIE IR B
% BR[A—-< BhF @3 - | B F|[EEEKk B FE
| B L W H bk &> sk PRE 2| B | oo | Gow Ki/min) <RT
SKD- BOFs | 3.500] 2,570[ 2,680 100 | 50 | 20 | 20 | 50 |1,130] 2,650]1,600 | 2.2. |1,040] 80
—SKD-TOOFs |3.600] 2.870] 2,880 125 | 50 | 20 | 20 | 50 |1,330] 3,030|1,800 | 3.7 |1,300] 100
SKD-125Fs |3.700] 3.070] 2,980 125 | 50 | 25 | 25 | 50 |1,400| 3,240|1,900 | 3.7 |1,625| 125
SKD-150Fs |3.800] 3.470/3,180] 150 | 50 | 25 | 25 | 50 |1,800] 3,950]2,200 | 3.7 |1,950| 150
SKD-175Fs |3.800] 3.870]3,280] 150 | 80 | 25 | 25 | 50 |2,050] 4,450|2,200 | 5.5 |2,275] 175
SKD-200Fs |3.600] 5.680]2,880| 150 | 80 | 25 | 25 | 50 |2,500] 5800|1,800X2|3.7X2|2,600] 200
SKD-225Fs | 3.700| 6.080] 2,980] 200 | 80 | 32 | 32 | 80 |2,750] 6,430|1,900X2|3.7X2| 2,930 225
SKD-250Fs | 3.700| 6.080| 2,980] 200 | 80 | 32 | 32 | 80 |2,750] 6,430]1,900X2|3.7X2| 3,250 250
SKD-300Fs | 3.800] 6,880| 3,180 | 200 |80X2| 32 | 32 | 80 [3,500] 7,950 |2,200X2|3.7X2| 3,900 300
SKD-350Fs |3.800] 7.680| 3,280 200 |80X2| 32 | 32 | 80 |3,900] 8,700]|2200X2|5.5%2|4,550| 350
SKD-400Fs | 3.700] 9,090] 2, 980 [150X2|80X2| 50 | 50 | 80 |3,950] 9,470 |1,900X3|3.7X3[5,200| 400
SKD-450Fs | 3.800]10,290] 3,180 |200X 2[80X2] 50 | 50 | 80 |5,200 |11,650 |2,200X3|3.7X3| 5,850 450
SKD-500Fs | 3.800]11, 490] 3,280 200X 2]80X2| 50 | 50 | 80 | 5,700 12,800 |2200X3]5.5X3] 6,500] 500
GE ABEREROBEETII L H»HNET,
®
RIARERIRE AR Sm
R KE’ g ® 2m
BEE B AR — L GRYD ol B
T L]
80 | 52 | 50 | 53 | 50 | 58 | 54 | 63
100 | 54 | 51 | 65 | 51 | 62 | 57 | 66 ®
125 | 54 | 50 | 52 | 49 | 60 | 55 | 66
150 | 57 | 55 | 659 | 57 | 63 | 58 | 67
175 | 58 [ 56 | 60 | 58 | 64 | 59 | 68 &
200 | 57 | 54 | 57 | 53 | 66 | 60 | 69 & ®
225 | 57 | 53 | 54 | 51 | 63 | 58 | 69
250 | 57 | 53 | 54 | 51 | 63 | 58 | 69 o
300 | 60 | 58 | 61 | 59 | 66 | 61 | 70
350 | 61 | 59 | 62 | 60 | 67 | 62 | 71 e | B )
400 | 59 | 55 | 55 | 52 | 65 | 60 | 71 % & A A R 9 @ <D : HBHROE>
450 | 61 | 59 | 61 | 59 | 67 | 62 | 71 <
500 | 62 | 60 | 62 | 50 | 67 | 62 | 71
| H 5m
n
I. L | 2m
] ) )
2
1 L —
S O .
,A,W




6.2.3 MBERE

(AT MR ER

9 2/min/RT 112 /min/RT
37 - 37
36 35 Il
29°C
35 : 35 RaF=
£CL429°C A4
34 .is-/,‘F 3 o -
5T [z & 1 A%
33 | 33 NS i 2
32 el % ’ 2 A A
t o 1 7 LT s o A A AAT
1 b -
i ow ,l/ A ] & 30 N
(t‘(l;'; 29 '4/ l// o 7?( 29 7 -
28: palZdba B o Pd
/ tw? r /'
27 S <Cy 27 VJ
A A 0%
28 L1 26 P
2 Bl 1 L/ 2 1
25 - 25 y.
- 4
24 %
23 23
22 22
25 2627 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 3940 41 42 43 44 45 25 26 27 28 2930 31 32 33 34 35 36:37.38 39 40 4142 43 44 45
ABKIEtwICC) ABOKiEtwiC'C)
13 2/min/RT ) 152 /min/RT
37 37 l | 29°C
e : . 36. =3 27
420 ] A 25
35 T 2 35 ,‘xfbr A 23
> N s - S
34 2,
2a y ;&ﬁ'\’w—' /'4/ L~23 . 3. *é‘:@ o 4;
% yabalehd % LG
i //, Ho g ali¥ s
g 3 // u] Y o d
K e /, X 30 /]
& vg ] v
tw2 29 e ) twa 29 e
<C - <C> g AL
27 i’ 1/ 27 od
/ 4 26
%
iz AT 2 %1
25 /] 25 L/
Pd ot
24 o
23 23
22 22
7556 27 28 2930 3132 33 323536 57 38 3940 1> 43 44 45 2526 2728 29 30 31 32 33 34 35 36 3738 39 40 41 4243 44.45

ABKEtwICC> ARXKiRtwIK'C>

(b) 45 M
B 1
134 /min/RT, WB27°C, tw! =37C® r &tw? ?
<>
AOKIEtw? =37°CH# £ 13 £ /min/RT, WB=27CEDENHIEHE LY
HOKIEtw? 2580 2 tw?=32C & % 3,
FiE 2
' 110 /min/RT, WB=25°C, {w?2=28C» & &tw! ?
<>
HOXKiEtw? =28Cn# & 112/min/RT, WB=25COHO# L NDLHE L
ABOKEtw! 25t & tw! =31"C &% 3
RS HIE A
NRIEFKIEE=27"C
PEERAA OIRE=37C
FEERIK H OB =32°C
PEBUKE 13£ /min/RT
663




6.2.4 EFEHER

1) % * » 4
BB IR L S 2D ) T O THIERFBHEOBEN TSHFITL TSV,

I
@) AR 2 AASIBERIEE <(WBY LUTICEF5Z8R3TEL W,
(b)eABEH % WAREKIZ/NE { & 5, [HLRERE MY 5,
)7 7o —F GAHEHOKE-AREBEREE> »RKEWEREKIZ/NE (%
@y AHEADKER—HOKE p/hS WERERIZNE X 5,

eNoH BB I —ENEE, KEE2AL LV Y VERELSTHRIEKIINS (LD,
DEnkSicP7ra—F, vy, WBRAHENKE SHHERBRICEFR DD 2T,
(P LKE - BRBR—EET 5. TREIALEERGIENRE L EN L) kHE
253 20 ERLTVETD, T7o—FOEr I BRBIrRECL2HEbIY) £,

(Eié.ﬁ.l.oc: WB z7°c)
\L ¥ 237°C~32C

6.0 6.0
5.0 5.0
4.0 4.0
% 3.0 i 3.0
& : *®
* WB2rc{ K 20
2.0
x P &
2 . 2 <
7 \\
1.0 / 1.0 P——
0.8 o 08
0.6 0.6
] ettt
vy 1 3 5 7 9 11 13 WB (°C) 24 25 26 27 28 29 30 31
BHEE, 77O0-F, —ETLLS LyS, P7a—F—RTRRREE
Fic & 3% XKE SDER, i & 2EMFXE SDERP
6.0
5.0
4.0
3.0
R EEAN
N
2 1.0 ™~
0.8 WB 27¢
0.6

L | 4 { | ] ! | J
T T T T T

1
779—4% 2. 3 4 5 6 7 8 9

BIREE, LYyS—ET770—F
Tio & 3B XKE SOHER,

664



(2) & 1+

(@FBJED R WIBFT 2B UER - B DS WAL, BRI 3BT R ﬁ@%me&wiiﬁ
B T& v,

(bHEATIT 13Kz, EBERL P CHREICEEL T 28w,

(ChEBEREE VX H SN ABEAHIEERG a— b —% 0 IOLAZVEIEEC R0,

(ARFRIE N —NTH LB, Z OMBEEW & ORI 2 ROBEBEL EIc & > T 28w,

5RT~ 15RT 1.0mLlE 125RT~175RT  2.5m L |
20RT~ 40RT 1.5mLI | 200RT ~300RT  3.0m Ll |
50RT ~100RT 2.0m LI | 400RT ~500RT  3.5m LIk

(3) RBER > TRfT

QRE A X3 H 50 7RBBOBRICALRE TRV,

(DHBERAK & > 713, WHIEEEAMIUTREM T T2 v,

O EIE B DA, BEEOSEBAKICEE L b Mbb L WE ) THEECLE W,

AWHIEEEAN L VB EOEREII TETEL L, FICESIEEEFRIENIGE,LT

(728w, GEEFIERICT—7o—F 3 KR z:r')ifb

(BKB%’SM%H%%HWWL%K@LMKEﬂF%%K#%EﬂAT%Ui?,%%E

BIZTERKMEICHO, KUE&%%ﬁTéfﬁfF%TT

4) E ¥
(@)7 7 Y IZAEFHAFRENOFEICE 2 & ) BREMREZ L TL LS v,
(b)BHEASE, E2—X, BEERLZ YR E—FBCHEL TV 22HHERL T(LE W,
(CHEBRK K > 72401 GEET 5 B, KEAMEEARMU EIC % - Th bEfEERICAY,
TEAEY 7 a v A v—F 2527 —%2RAZT LWL IEBL T3 W,
(d)SKB -P, SKD-FsHo FEAEKMD T > 35 v 2 2 EAF I CTRER VE T,
(e)SKV -FHRELTEEMBIC A M v—F 2R L Th LERERICA> TR N,
I HREKRBBEFENE, BOKEENIHEMEEZF-> T AW <0.1~0.2kg/cm?>
(FR—n% v 7OMEIR, EBEAMLICBELEEYET,
(5 & =F
(Q)EBHEAVRILPEE—FIR—ZADT VP AP RA TP ZFREL TS W,
(b) FERAAE D BATL, TERAKEOH 72 a v A P L—FIIMERESRIBR Z L T 28 W,
(C)REBRED =T » 7, 3 A1 HEE#ZEICE®RL T,
7y —XVIRRB 77NV 20 2HORBBEIICERLE—2ICA /-2 LT EE N,
I, VX HIHICET7 T L RIEEICED), BEEIcERL T 5EEICA S T L
723w,

665




6.
6.

(1)

3 (EFEEAER S

3.1 fhik
SBC-E¥ ) —X

SBC-5E

SBC- IOE

®m H ¥ & SBC- 3E SBC- 8E
AR s mm 1,112 1,395 1,700 1,700
T F o k M & | omg 640 850 850 850
g E v/ =#H200V 50/60Hz
B H 7 kW 0.1 0.1 | 0.2 0.25
| O # P 6
2OE B EXE | mexXAE 500X 1 500X1 | 500X 1 500X 1
BX B 5 = B &
JE B |m®/min 45 55 70 85
x & | /min 39 65 104 130
wm OB Ok XK E kg/cm? 0.2~3.0
| ®om A A O A 25 40 40 40
oo A 25 40 40 40
wm| F v > A 25 25 25 25
" *— X7 m — A 25 25 25 25
K= 3 w7 <G A 15 15 15 15
B = B kg 29 40 46 47
E B B OH =B ke 49 80 86 87
B H ® #&| sBC-ISE SBC- 20E - SBC-30E SBC-40E
gl0® 8 mm 1,517 1,837 2,177 2,177
;'1 T # X ¥ & mme 1,150 1,150 1,620 1,620
| & B =#H200V 50/60Hz
®| 51| kW 0.4 0.4 | 0.5 1.5
B i 4 P 6
BB OB EXE  |meXE 600X 1 600X 1 | 900X 1 900X 1
BX B V7l = B &
& B |m®/min 140 140 230 280
P/ =4 £ /min 195 260 390 520
M os ok K O=E kg/cm? 0.2~3.0
A O A 50 50 80 80
" w B’ K
oo A 50 50 80 80
% ¥ L v A 25 25 25 25
A — N — 7 @ — A 25 25 25 25
Ll E— <y A 15 15 15 15
=} = & kg 72 85 145 165
E E B H B kg 147 .160 290 310

EHEITRBD D FELLEET LI 2D 3D

666




e :

" H ® & SBC-50E SBC-60E SBC-80E SBC- 1 00E
g & = mm 2,255 3,058 3,058 2,815
S| T om ok om & mme 1,900 2,100 2,100 2,900
] z ’ R =#H200V 50/60Hz
& & T A 8.0/7.0 9.0/8.0 13.0/12.0 9.2/8.6
gj H 71 kW 1.5 1.5 2.2 2.2
" & % P 6 8 4
% B B EXE> |mmgXAH 900X 1 1,200X 1 1,200X 1 1,500X 1
B )] yal = B O ~JL b ERE)
&, & |m®/min 330 420 450 700
X &= £ /min 650 780 1,040 1,300
wm o ok KX E | kg/em? 0.2~3.0 0.3~3.0
A O A 80 100 100 125
® B | K
H oo A 80 100 100 125
_ ¥ v > A 25 25 25 25
#x
F — s — 7 o — A 40 40 40 40
o | 7 <D A 20 20 20 20
2 & # Kk O A — 20
B <4 = kg 205 346 440 760
E & B E B kg 515 825 925 1,360
® H % 4| sBC-125E SBC- | 50E SBC- | 75E SBC-200E
A = mm 2,815 3,085 3,085 3,285
T T om ok o = mme 2,900 3,300 3,300 3,700
A IR = #H200V 50/60Hz
b A b7t A 14.5/14 14.5/14 22.2/20.7 22.2/20.7
EJ H 2 kW 3.7 3.7 5.5 5.5
L5 - :
® # P 4
¥ OB B EXE |meXE 1,500X 1 1,800X% 1 1,800X% 1 1,800X 1
B B ¥ B2 ~L |+ BREY
J&, = m®/min 830 950 1,150 1,250
b = £ /min 1,625 1,950 2,275 2,600
WM o®m Kk K E kg/cm? 0.3~3.0 %
A O A 125 150 150 150
B OB OB K
oo A 125 150 150 150
. ¥ L 2 A 25 32 32 32
# F — N — 7 v — A 40 50 50 80
K= F v 7 <G> A 20 25 25 25
B 2 & ¥ X O A 20 25 25 25
B =" ' kg 780 1,030 1,100 1,280
E & B HE =B kg 1,380 1,830 1,900 2,280

667




Lk

(1)SBC-E¥ 1) —X

= H ® #| sBc-225E SBC-250E SBC-300E SBC-350E
2 & & mm 3,510 3,510 3,770 3,770
;i. T # K ¥ & mmg 4,400 4,400 4,800 4,800
) A 1 =4H200V 50/60Hz
E E b7t A 22.2/20.7 22.2/20.7 28.9/27.7 28.9/27.7
= H | kW 5.5 5.5 7.5 7.5
# i # P 4
% OE OB EXE> |mgXH 2,400X 1 2,400X 1 2,400% 1 2,400X 1
73 ) vl 2o ~v |+ ERE)
A B |m®/min 1,750 1,750 2,200 2,200
7k 7 2 /min 2,925 3,250 3,900 4,550
M o K X E kg /cm? 0.3~3.0
m} A 200 200 200 200
BB R K
m} A 200 200 200 200
. ¥ v 2 A 40 40 40 40
# F — N — 7w — A 100 100 100 100
o | _KTmT T < am A 32 32 32 32
B & ¥ Kk D A 32 32 32 32
B = = kg 1,750 1,830 2,060 2,160
E & KB OHE B kg 3,450 3,530 4,060 4,160
= H % #| sBC-400E SBC-500E SBC-600E SBC-700E
A ’ = = mm 4,250 4,650 4,710 5,110
2| F o ok m = mm 5,580 5,580 6,600 6,600
A bl ZAH200V 50/60Hz
b E N A 44.5/41.7 44.5/41.7 56.6/54.2 56.6/54.2
o H ) kW 11 11 15 15
B B 5 P 4
¥ OB B EXE> |mgXH 3,000X 1 3,000 1 3,400X 1 3,400X 1
B B vl # ~)uv + BRE)
& B |m®/min 2,600 2,600 3,750 3,750
VS 2 £ /min 5,200 6,500 7,800 9,100
W o® Kk Kk E |ke/em? 0.3~3.0
A O A 250 250 250 250
% ® & XK
Moo A 250 250 250 250
F v b4 A 80 80 80 80
L) e ——— A 100 100 150 150
i 7 B A 50 50 50 50
B2 & ¥ Kk O A 50 50 50 50
B = = kg 3,530 4,050 4,900 5,500
EZE OE B H B kg 7,230 7,750 10,300 10,900

668




(1)SBC-E¥ 1) —X

= H % #| sBC-800E | SBC-1000E
%’ = & mm 5,295 5,695
+ T & Kk 1B = mmg 7,600 7,600
- & b =#H200V 50/60Hz
- & bk A 82/80 82/80
" H ] kW 22 22
i % P 4
2% OB B GEXAEY (mmgXH 3,600X 1 3,600X 1
BX B ¥ ¥ ~JL - EREp
& # |m®/min 5,000 5,400
7K & £ /min 10,400 13,000
M O Kk K E  kg/om? 0.3~3.0
" ® m K A 0O A 300 300
# oo 300 300
. B % >4 A 80 80
F — o — 7w — A 150 150
| K27 < A 80 80
& & & K ¢ A 80 80
H = = kg 6,230 7,100
E OE K O OE =B kg 13,930 14,800

iE

LRy 7OHBBIZEEL S I v FryniEMicBEEm 2N 20 0, GEHEER
NIPEXKFEREBHIZEITNTYE T

2 HHIERIZTEIRKE L34/ min/ref. ton SRIBIRIEE27C A OKIE37TC
HOKIR32°C DB E HERFHEETY,

3. 5.5kWLLENEEREIZIIE S, Ry —FTLsBEHSHEBEBOERTITEBH w2 L
E3

OEEEE A HIE SBC-ESY ) —X(IP685(Zi8#k,

yr ot

669




o :

(2)SDC-F¥ ) —X

| H ¥ #& | sDcC-100F SDC- | 256F SDC- | 50F SDC- | 75F
7 = & mm 3, 050
’zf I mm 1, 800 | 1,930 2, 260 ] 2, 590
= B 1T mm 3, 940 4, 240
E| & i =#H 200V/220V
B | 7 KW 2.2X1 | 3.7X1 | s55x1
B W # P 12/14 6
2 OB B EXE> | mmgXH 1, 500X 1 1, 800X 1
B -] +H = ~v b RE
& = m®/min 650 820 985 1, 150
Vi = £/min 1, 300 1,625 1, 950 2,275
ok ok K OE kg /cm? 0.3~3
m} A 125X 1 150X 1
B IR K
= i A 125X 1 150X 1
" F . > A 25X 1
A — N 7w — A 50X 1 80X 1
Bl x—ns. 7°<§§J’g> A 20X 1 25X 1
2 & & 4k o A 20X 1 25X 1
4 & kg 1, 200 1, 400 1, 600 1, 800
= % kg 2,300 2, 800 3, 200 3,700
5 B ® # | sDCc-200F SDC-250F SDC-300F SDC-350F
148 = =) mm 3, 050
ff I mm " 2,920 3,720 4, 380 ] 5, 040
%= B 17 mm 4, 240 3, 940 4, 240
| B i =4H 200V/220V
| W 7 kW 5.5X1 3.7X2 [ 5.5X2
B M # P 6 12/14 6
¥ OB B O@EXSE> mmeXH 1, 800X 1 1, 500X 2 1, 800X 2
BX B Vil = ~L b REE
J& = m®/min 1,315 1, 640 1, 970 2, 300
7K B | £/min 2, 600 3, 250 3,900 4, 550
W oM kK Kk = kg /cm? 0.3~3
m} A 150X 1 200X 1
7w OROK
i o A 150X 1 200X 1
. K v > A 25X 1 32X1
T — = 7w — A 80X 1 100X 1
Bl x—ns. 7°<§%§J7g> A 25X 1 32X 1
2 & #& Kk O A 25X 1 32X1
H 72 kg 2,000 2, 500 3, 000 3, 350
= b kg 4,100 5, 200 6, 200 7, 050

670




ftix

- ® % | spc-a00F SDC-500F SDC-600F SDC-700F
[ 8 = & mm 3, 050
fjf g -~ 5,700 | 6, 500 8, 480 ] 9, 940
i B 17 mm 4, 240 .
E & 5 =#H 200V/220V
| & 7 kW 5.5X2 | 5.5X3 | 5.5%4
B i bd P 6
OB % GEXE> |mméxXBH 1, 800X 2 | 1, 800X 3 | 1, 800 X 4
B ® K =R ~L b R
&, B | m’/min 2, 630 3, 290 3,945 4, 600
X £ | £/min 5, 200 6, 500 7,800 9,100
oM ok Kk E kg /cm? 0.3~3
A O A 250X 1- 200X 2
B o K oo A 250X 1 200X 2
. K L > A 50 1 32X 2
gl T =7 w - A 125X 1 100X 2
R—ILZ 7°<§5§> A 50 1 32x2
£ % & X 0O A 50 1 32X2
& # kg 3, 700 4,700 5, 300 6, 400
B 5 kg 7, 900 10, 000 11, 600 13, 800
® ® % | sDc-800F | SDC-1000F | SDC-1200F SDC- | 400F
| & & mm 3, 050
’_Ef g mm 11, 260 14, 040 | 16, 820 19, 600
* ;<! 17 mm 4, 240
g E ] =40 200V/ 220V
| y2) kW 5.5X4 5.5X5 | 5.5%X6 5.5X7
B & # p » 6
OB % EXE> |mmexa|  1,800x4 1,800X5 |  1,800x6 1, 800X 7
B L) Vsl X ~NJL b RRGE
A\ B | m®/min 5, 260 6,575 7, 890 9, 205
X £ | 2/min 10, 400 13, 000 15, 600 18, 200
W o#®m Kk K E | keg/em? ©0.3~3
& m oK I A 250X 2 250X 3
= o A 250X 2 2503
. K v > A 50 2 50 3
# F — N— 7 @ — A 125X 2 125X 3
Bl x—17s, 7~<§¥> A 50 X 2 50X 3
2 & & X% o A 50X 2 50X 3.
= % kg 7, 000 8, 700 10, 400 12, 100
= 5 kg 15, 400 19, 200 23, 000 26, 800

671




o

B ® % | spc-1600F | SDC-1800F | SDC-2000F
Wl & = mm ’ 3,050
’_Ef W mm 22, 380 | 25,160 | 27,940
& B 17 mm 4, 240
G5 & b =4H 200V /220V
| 7 kW 5.5%8 [ 5.5X9 | 5.5%10
L5 & # p 6
OB B GEXE>  |mmeX A 1,800 8 | 1, 800X 9 ] 1, 800 X 10
BX )] +H = m®/min ~L b jaE
J, B | 0/min 10,520 11, 835 13, 150
Vie 1=y kg /cm? 20, 800 23, 400 2, 600
w8 K E A 0.3~3
= A 250X 3 250 X 4
B R K
i = A 250 % 3 250 X 4
) S L > A 50 3 50 X 4
U — = 7 @ — A 125X 3 125X 4
Bl x—nsrv7 3% A 50X 3 50 X 4
2 & # XK O A 50X 3 50X 4
= % kg 13, 800 15, 500 16, 300
- i kg 30, 600 34, 400 37, 300

FOLEY7OIBRBRES L LIy F o oIERICESEMI 2L 0,
2 HAER IIEHRARLI3Ymin/ref.ton  HRIBERIEE27C AMKIE37C HOKIEI2ZCHFE S

AT,

3.5.5kWLL ENEEHEIZ 13D, R —FA s EBEEOWMIMFT T2 BBV 2L 7,
4. SDC-FRICIZIRBEINMEICL Y, SDC-FAE-SDC-FBEI-SDC-FCEOIBEHIHY T

DT ZEE(FEEW,
I8 e mEMOWE L, B L THHEOREE X2 3 LE
b BIEL, HBIIMLB>TEZE I CHOLELE S
ZIrgEEIcENnE T,
= O LB FiEld, BRI LOBITARICL VIREZL T,
® BEE I WEH D b
; BETL, BIFEE
% ﬁ 9
1+ EEFHN)ETOT,
SDC-FB#! BARE 2K FIcHKE
' |']?.l TrzENrTEEY,
ONFBE AT CTHSICHINENTELZ XL LN 2H6.
(avry)— P EBEEICEET 2HA, ZZnHED
(53] BEICENETD
V=g 1 1r__Aar
SDC-FC#!
@ HIEEa 7)) — F EBELICRYE ZHA,
Bl:rssFo4 s <GUE> LIcERET 25HE6%,
O SDC-FCHRInE 3 3EREERE L D550mmiRk U A~FEkic 4 ) £,
| 1G.L.
a7 ) — X |

672




6.3.2 #E~TEE

(1)sBC-E> V) —X
SBC-3E#
TEPRE- oo, @ Z P L @ F— X7 B (25 AD cerenenn @
By kST TIPTRTTPIIPIRIP PP @ PEBBAKE A LIC2EAD +orevrveeses @ HEIRS K IOCIBAD ~wveeeeeenreens @
& - R ®  EBUKEHOC5A> @ EBERIL F6-MI2X1200 @)
%jﬁht .............................. @ F U 2 (Q5AD crereeenrerinnannnes
1
i @ ﬁ
L )J;u = T
P-l

1112

SBC-5E~ | OET%
o8 1] IR TTTTR PR PRSP PPPPPNPN @
SEJBRE e ove e @
ﬁyj(%ﬁ‘- .............................. @
FEHR A evreorereerenernannnnnnin @

Z P L —F e @ A — =7 T (25A) seeenrenn @
PFEBRAKBE AL CA0AD e emeeennes ®  EEIEIKOICISAD vvveeeeerenns D)
FEERAE O C40AD ++oemmeeeeer @  EBEKRLFE-M12X120> @)
F L 2 KQ5AD srerrerrenrannnnanins
3
E
F.L. 1
——250—
Q| po
Wi AT %i
: ]
] , -

N
SBC-3E~ IOE

ERFEX
o< > MAI8-10EH

673



SBC-15E~40E

SBC- | 5E-20E#

550 1i1,- LRTTTIICTTPTITPTRTI PRI @ AP L @ F =S — 7 T —(25AD srerereen @
Be-y. F - SEILTTI PP PTIEPRO PP OPPPR @ PEBRAKE A LI CSOAD weevrrereens ﬁﬁ%ﬁ*ﬂ(lSA) ............... @
gk;kg .............................. PEBRAKE H ET1CB0AD veverrereens @ AR L F6-M12X120> @

fjﬁﬁ- .............................. @ F U s CQBAD wrererrerencnennans

i 133?’ y

ERHAR
o< > AIX20ER

X}]/-—--j»_ ..................... @ A e s T T (25A Y veenne @
® B BIAE K CICIBAD eevrvereresns )
@ EBERNL FE-M12X1205 @)
F.L, $
K
BaBRATE ) #§\
E \ 1813¢
) l
ranacd i W.L X
et )| [ ,
/B e) || 1] |
|
OO GO
1450-
16204
EW AR

® < >ARIX40ER

674



N

SBC-50E~80E
SBC-50E7
R eeeeereneeeees @ i 3 N VR @ F ST T —4OAD - reereen @
%mﬁ...---........................@ ﬁﬁ*%)\ﬂ(SOA) ..... eeeenn @ EE}J*%?}(D(ZOA) .............. @
5 € R ®  EIRAEHOCBOA -oeeeeees @  EBERL }<8-M16X120> @
FEHR A -cvvereecrvmmmrnnnnnnnenn @ FU 2 (O5A) severernceracarnnnnns
1 @
/
A 2
5 3 F.L.

g
e |
L |
b2 gl
VAV \: S
$d baw
19004
SBC-60E-80EH
011 LRSI T L POV TOPITIP PRSPPI @ Z P i ® F— N7 2 —(40AD rreeeeee ®
Bey - LRRTTLRLPERIIPPEPII PRSP @ TEIRAKBEA DO CIO0AY «rececese B BIAE 7K TIC20AD rvvverererenns @
ﬁ;k%: .............................. @ ﬁé‘ﬁﬂ(’é‘;’ﬂD(lOOA) ......... @ Eﬁﬁ‘(ll/}‘(S“MlGXZO(» @
ﬁjﬁﬁ- .............................. @ F L 2 (25AD corereerenserncnnnans

S9lmy
VG Y]
ddd dbs

2100 ERFAR
< >AREER

380

-318~+ 362
——680

675




d

SBC-100E-125E:150E~200E

SBC-100E- | 25E#

5011 AR P RO R T EOUPPPITTPPPELLPRR @ D e e RRRERLE @ A X7 T —40A) e @
By LTI TR PRI PP PPPRROPPPN @ TEERAE AT C125A> @ BBk OCR0A> @
%’kj‘k%& .............................. @ TEERAGEH O 25A) reveeees @ A S E K O<20A)>
FEHR R eererermerermsmernsnennnenn @ F L 2 (QBAD coorrressnseneerensas FLRE R L F<6-M16X 200> @
% LiAAKH
a7 ) — R
‘.
| ——1650¢— 5
S I
) E-1500 3
2 e 3 TEAMSME
2.4 IH 5 BIE2 7 ) — t &R
i o
L Lo
&
g |l |
é ;w.L. 130 N ?
T -4 48 D] - 4 £ i3 1 y 8
L RS G ' | 8 |
g il
——————2900% { L os—| bas
18 30—
e Ji0E7 S
Adr 7Y — b EREER
o< SARKIDBER
SBC- | 50E~200E#
o8 )1 - SRRTRITSPPPPIIIPPPIPPPRIIIOPPR ® S R T PP ® F s — 7 10 —(50A) e ®
by ARTTTTITTTRPORPPPYPPRRRRIRIEY ') TEIRAKBE AT CIB0AD reeeereed ® BEIAAKDC5AY
) - R R T TP PPPIIITPPPRTRILY ® HEIRAE I CICI50A)> weveneees @ SRk O <25A)
i -0 > CYTTTRTTETPRPPTR PRI PRIPIIEY: @ F L3 C32A) crermrerrnsnannuneens FERER L b <8-M16X 200> 0D
EARLER S ] 22. 5%
ERFARE =
5
g ®
% +——1950 $—
S ( @
/ ) i ;
%) <1800
§ (7

g g = I,I,:_IZI_E:'_____'____,‘_ e Tgﬁ*”m

é'\]v"'_‘ MRz — M 5B

g ! N | I I - @ BAEBREET L 5 LR £ T,

1% & ) I
d T WL == Lo e 1
&~ Vo) uuesn 145§ 3 - . §
1 GRS EBT \ T % 3
0 HES CTFL. 5
) 3
« 3300 ¢ 3700———— % | s s

| 300
B

676

Ao — b EGEFHER
o < >AI200ER



\
SBC-225E~350E-400E-500E

SBC-225E—~ 350E#
%ﬁ}]’lﬁ .............................. @ Z F T S RS @ F—3—7 1 —<100A> -+~ @
ﬁ)ﬂﬁ .............................. @ ﬁ}%j}(%kj\lj (250 A wevveeren © E@Jﬁﬁﬂ(ﬂ(ﬂ)ﬁx) ............. @
gﬂyj(iﬂgﬁt .............................. @ f}ﬁﬁj{%‘ﬂj <250 A> @ %‘E%LSZKD<5OA>
%jﬁ*;f .............................. @ R 2 CBOAD +revrrerernnercarenns g%ﬂ‘f)VF(lZ'MZOXZOO}"'@

)=
2
&G bz
HE
l IS
3R
LT3
Eé = Takimsiae
= M2 7 ) — b RRE
=1
@ éé BEERERE L Y VIR T
83 o
T 100 “I’
T - 3 T
] A | 3 &
g | 8 ]
3 l l 25 50 p25
P 1 -
Lu 1
n;m{jﬁ
A 7Y — P EBRFEMER
® < >(I300E-350E¥H
SBC-400E -500E#
=8 it - WRRRR LT T LR LR PELLIORPPLLELY O) N T S P P PP P PIRY: ® F—s3—7 T —<(100A> -+ ®
ﬁ}iﬁ% .............................. @ ﬁ}%zk%ﬁ:)\u C200AD> cereveens @ HEpaAkOG2A> @
gk;kﬁé&: .............................. © 'ﬁﬁi%?j(%:ﬂj L1<200A) +reveeees @ %JE%%ZKD<32A> ’
%jﬁ*j .............................. @ F L 3 CAQAD wormeeremreecnscncnes g%ﬁ)b}(lZ-MlGXZOO)mqb

1170——936—

1230
<1630>

425044650

K RERE N S VERBEC T

140 11

p g

3004 -1030-[—820

t—210—80—210—

——370— 165
500

F.L.

&

SRR

Ad>r 7Y — P RBEHAR
® ( >(xPA(X500ER

677




SBC-600E~ 1 000E

SBC-600E~ | OOOE#

TEEPHE oveerrerennerreinenrannns O NN 7 S B) AT T ®
Pk - LXTTIRIPTEPIPYPYIPPPIPPPRRN @ fﬁﬁﬂ(%‘}xﬂ ..................... B#tekxko @
BRI ey ® PEERA AT HI LT vevererreserseeinnns @ &Eieko
ﬁjﬁ*j‘ .............................. @ FV\/ .............................. E%ﬂ{)v} ........................ @
% LA AKEHE
:'/;L'J—b BE
®
——— D#—
I 2
//}/ =
3
()
-
4]
14
i ® it
é‘ w L = L
e A
l T ) r :E_.Lln_l I J ;'-TL i _l_l_
i [ i Ploiy | 7
z D T°F. L. I
BB 65} —370—165
WL BRBEEN S VBBV E T, T
Adr 2y — b EREHEE
[} 4 7 =t ® <mm)
7 & Ha D1¢ | Dzpcb|. Dsé D¢ G A CR L F H2 Hs Hs Hs
SBC-600E 4,710/ 6,600} 6,500 | 3,400( 3,664| 800 465 635 | 2,488| 250 | 1,080 935/ 1,230 1,465
SBC-700E 5,110/ 6,600 | 6,500 3,400| 3,664| 800 465 635 | 2,488| 250 | 1,080 93511,630] 1,465
SBC-800E 5,295| 7,600 7,500| 3,600} 3,864 900 475 645 | 2,870 300 |1,205|1,085|1,230| 1,775
SBC- 1 000E | 5,695{7,600] 7,500 | 3,600/ 3,864 | 900 475 645 | 2,870| 300 |1,205|1,085|1,630] 1,775
E% 5 B+ & <> ® M B E A
., K
i) He H7 Hs He Hio Hi ® @ ©) © % w o b
SBC-600E 1,106| 650 335 580 |1,070)1,258| 250 250 80 150 50 16-M 20X 200
SBC-700E 1,106 650 335 580 | 1,070} 1,258 | 250 250 80 150 50 16-M20 X 200
SBC-800E 1,317| 725 355 655 | 1,195 1,409 300 300 80 150 80 16-M20<200
SBC-1000E |1,317| 725 355 655 {1,195|1,409] 300 300 80 150 80 16-M 20X 200

678




SDC- | OOFB~200FB

SDC- | OOFB~200FB7¥

-8 7/L,- SRRCTCETEERTPTRIP T ELRIOPRY @ FEHR A - overereerme e reinians @ I PRy @
By F - TERTTRTTTTPRPIIOPPRIIE » @ F1-55=v, G251 u ERTIICPRPPOPPOPRPITRR @ =T =7 RLSCTTTPIPTO PP PRPPY
HEACIILe = o= woeevemmeenemnssnnsonanncs ® | SRV m ERTIT T PEOT TP POPRPI PR ® 85,0 -5, m EOREDTIPEPR PRI PRPPRPRIOE ®
L ©),
‘ (@
2 il
& =
2 T |
Ee 2 77
20 Ll/ A’»‘UI@U\V L1 20
W2 W2
o
i N | — .
I AN i) - BS ax #2 ~F # <mm)
2] K& » L L1 L2 | W Wi W
Bish 7 SDC- 1OOFB [3,940[1,9502,660[1,800[1,710] 900
e - SDC- | 25FB [3,940[1,9502,660]1,930]1,840] 965
< SEEReT  © SDC- I50FB [4,240]2,100]2,960] 2,260 2,170 1, 130
@ SDC- | 75FB [4,240]2,100[ 2,960 2,59 [ 2,500 | 1, 295
SDC-200FB [4.240]2,10012,960] 2,920 2,830]1, 460
.GE=4 B OB T OB WD
i %] ® ® @ ©)
ERFEIAE SDC-100FB | 125 25 50 20 20
w w Ws SDC-125FB | 125 25 50 25 25
L T : (70 L : 0 I'SCC-150FB | 150 | 25 | 80 | 25 | 25
T ey T - i SDC-175FB | 150 | 25 80 25 25
A T A c SDC-200FB | 150 | 25 | 80 | 25 | 25
| ,,iB,,A_ I B D
= 2
3 0|
. ! . | ‘ !
3 | }‘ ﬂ | 4
femp— - 4—_“;_’:::‘.’#" ) 5 : =T = o - ‘a% g%-ﬂ-& <{mm> E%ﬁi(kg>
2 < 23 L: | Wa A B C D
SDC- |OOFB [1,500[1,660] 234 | 341 — —
SDC- 100FB~ I50FB SDC-175FB- 200FB SDC-125FB | 1.500] 1. 790] 285 | 415 — —
SDC- I50FB [1,650[2,120| 347 | 452 — —
EL EBERL FIZA.B.CRIRANRTT 3 W, SDC-175FB |1,650[1,225] 375 | 451 | 257 | 638
2. MIEBMES—SUYERLET, X, EAHEE SDC-200FB [1,650]1,390( 416 | 500 | 292 | 726
KEME I, BaE50m/sec GEEEEq=140kg/m?> ~ _
FotkiRsiis, M.0.9, ETFMO.3& L THHMLT - r= . ﬁf?ﬁ?i%@ N %kg;
HNFET, B, EERRLELR: T, F4IC SDC-100FB | 379 732 — — 259
HH AMEIET 2, WEHEESHICH SDC- 1 25FB | 420 | 778 — — 272
FEBRTBAEKLF L, SDC-150FB | 500 | 754 — — 272
SDC-175FB | 510 | 714 | 257 | 638 [ 217
SDC-200FB | 533 | 732 | 292 | 726 | 217

679




SDC-250FB~500FB

SDC-250FB~500FB¥

ELL

680

L7z,

R it TS TT I PISIPIOPSOP O V. -3 7 L IE IR R TR @ S NI SRR )
%m .............................. ® ﬂﬁ{ﬁ*ﬂju ........................ @ EE}.‘]%%ZKD ........................
*ﬁszkml .............................. @ F\/‘/D ........................... © %\E%Z‘(D ........................ @
4
o ]
g
F.L. —fHE=3 L2 T
/(@// 5 \ o/ \§ 77
Wi A g0l Ly/ JZO5ANLL g
200 45
@®
' We W3 X N1 W2
4 =1 1T & B T ) .
! ;<“\\_v_ Rz L [ Ly L[ W W[ W[ Wy | !
i s SDC-250FB | 3,940 1, 950 2, 660 3, 7201 3, 630] 965 1, 790 1
R % SDC-300FB | 4,240 2,100 2, 960 | 4, 380 | 4, 290 1, 130 2, 120] 1
3 ZMZ - - SDC-350FB |4, 240 2, 100 | 2, 960 | 5, 040 [ 4, 950 1, 295 | 2, 450 1
T SDC-400FB 4,240 2,100 2, 9605, 7005, 610 1, 460 2,780 | 1
{E =T SDC-500FB | 4, 240 2, 100 | 2, 9606, 500 6,410 1, 130| 2, 120| 2
of — o o |l | o
“J = . ES BREE A
W& ® 1 ® | @ ®
[SDC-250FB | 200 | 32 | 100 | 32 | 32
- SDC-300FB | 200 | 32 | 100 | 32 32
ERETRE A SDC-350FB | 200 | 32 | 100 | 32 | 32
WexN SDC-400FB | 250 | 50 | 125 | 50 50
7(7 e 70 [ SDC-500FB | 250 | 50 | 125 | 50 | 50
) e H
RS
A C
q
B D, L
2 |
0| H I
: ﬂ_
q4 0 \ BE [EE T Eom]
i ) i k] L3 | Wy -2
5 & == SDC-250FB |1,500] 1,790 2
SDC-300FB [1,650] 2,120 2
SDC-350FB |1,650/1,225| 4
BEKL F I2A. B. CAUC AR TT & v, ggg:;gggg }ggg ;?gg g
C HERWMES—SLYERLET, 2 2
N, ST E KR E (3 EK50m/sec oy ne =fTE ks> %5 HA4e7 8 <kg) ;
GREEIE q=140kg/m®> FakHR%E, & 4 A B L C1 D | AIBI| CJl D |de
A10. 9 m_m“o%[:f%gb_c% SDC-250FB | 285 | 415 | 338 | 959] 369 | 642 | 551 |1, 368] 202
n . ) o s ) SDC-300FB | 347 452 | 451-11,029] 451 | 659 | 699 |1, 402] 224
N F¥, % HEERRLFLRE TH, SDC-350FB | 375 | 451 | 469 |1,062] 495 | 690 | 756 |1, 492] 184
BEIZ o A MEIELT 2%, HE SDC-400FB | 416 | 500 | 520 [1,178] 553 | 770 | 846 |1, 666] 209
HELTHICEC H2ERRLAKLE SDC-SOOFB | 386 | 498 | 452 [1,100] 493 [ 709 | 645 [1, 542] 278




N\

SDC-600FB~ | 200FB

SDC-600FB~ | 200FB7

o8 1)) - DRRTRITTPTITPPITPITIPRPRIRIPY @ FEHE L e eveerevnonennnsnneneniiennns @ A e @
%}m..............................@ Tféf/%zkﬂju ........................ @ ﬁ?ﬂr‘ﬁ%ﬂ(u ........................
[y @/ ||| ERR TR TR LU I P PT PP PRI PR EPIY @ S 2077 s CERITICTPRVITSIPRPRPTRRPIS @ F=R7::3 = 4 RLTTTPPLPIPPIPIPRPPRPRS @

W Q @ . _._4240 /@

A A :
/
I |7 ——
[ 2
] 3
/, - =
F.L S _\\IIR‘II\ 1 // :—'—"3\:* \iH
ﬁ crmE N Il M 7
i Wi /3%6“1‘50 w; w107 O sk n2sA 100y
5
W, Wi X N1 - W3
[ Wa
’/:
3 & ol o
g | (ke [ T
% QI a‘l'l'l
I =
o § ] o o
3 = L
iBs S HEF R Cnm) N s EREEW
i % W W | W Ws Wy ! ik ® | ® @ ©)
SDC-600FB | 8, 480] 2,130 | 4, 130 1, 460 | 2,780 | 2 SDC-600FB [200X2[32X2 [100 X2 32X2 | 32X2
SDC-700FB | 9,940/ 1, 8006, 250 1,295 2,450 | 3 SDC-700FB [200X 2| 32X 2 [100 X 2[32X2 | 32X 2
SDC-800FB |11, 260|2,130(6,910|1,460|2,780| 3 SDC-800FB [250X 250X 2 |125X2|50X2 | 50X 2
SDC-1200FB |14, 040] 3, 480 6,990 | 1, 460 | 2,780 | 4 SDC-1000FB [250 X 2| 50X 2 |125 X 2| 50X 2 | 50X 2
SDC-1200FB |16, 820/3,480]9,770 1,460 (2,780 5 SDC-1200FB [250 X 2| 50X 2 |125 X 2| 50X 2 | 50X 2
ERTERGR
W5 X N2
w Ws _
S , 2 [ him) N F MR E ke
A ¢ iz We 2 A B C D
g SDC-600FB | 1,390 6 | 416 | 500 | 520 |1,178
B D SDC-700FB [1,225| 8 | 375 | 451 | 469 |1,062
J SDC-800FB [1,390| 8 | 416 | 500 | 520 | 1,178
E SDC-1000FB [1,390| 10 | 416 | 500 | 520 |1, 178
SDC-1200FB [ 1,390| 12 | 416 | 500 | 520 |1, 178
2
= [RE=2 BT E ke ¥
] 4 — A B C D kg >
SDC-600FB | 553 | 770 | 846 |1,666| 241
SDC-700FB | 495 | 690 | 756 |1,492] 232
SEN. EBERAL FIZA.B. CEICARTTFS W, SDC-80O0FB | 553 | 770 | 846 |1,666| 262
2. ﬁi(iﬁiﬁ’_‘.ﬁ%n %%Lij‘o 1, ﬁ%ﬁi SDC‘|OOOFB 553 770 846 1, 666 277
KR, JEE50m /seo CHE A = 140ke /m> SDC-1200FB | 553 | 770 | 846 |1,666| 287

FotkiB i, B EM0.9, B THO0.3& L CFtEL
THNET. BEERFEELE: TRERICH
P EHMEHIEIT 28, BEMAELTAICHH
PERFEAELEL &2,

681




SDC-1400FB~ | 8O0FB

SDC- | 400FB~ | 800F B

.............................. @ F—r— 7 D——<125A><3>"-®
........ .@ B Bh#5 7K I <50A X 3> ........
........... .@ S 7K T1<50A X 3> ..@
4240
8 n—
=
” ]
7T 77
45 }W#FKDZSA 5 1400 |59
1460 2780 XN, 1460
[ 2m0 '
3 - == Jl L
2 H o[- R //
% f ﬁ; - E : /[( s (=2 SMIZ T 3 <mm)
S it d alfa Biz] W w]lw| M
#ﬂﬂ SDC-1400FB |19, 600 5,560 6,990 6
o 51 oo I SDC-1600FB [22,380(6,990[8,340[ 7
3 N e — SDC-1800FB [25,160[8,340]9,770] 8
EREE RGN
1390XN-
o OaEe
T — —= ’
C gs | o B RAME ke
g 4 A B C D
= b SDC-1400FB | 14 | 416 | 500 [ 520 [1,178
- SDC-I600FB | 16 | 416 | 500 | 520 [1,178
B SDC-1I800FB | 18 | 416 [ 500 | 520 |1,178
? KBs 5 RATT B <k =z
g ik A B C D | <kg>
SDC-1400FB | 553 | 770 | 846 11,666 295
£ SDC-1600FB | 553 | 770 | 846 |1,666] 302
SDC-1800FB | 553 | 770 | 846 [1,666] 307
sEL. EEERL FIRAB.CHICARTTE W,
2. MERFHES—SLYERLET. X, SUNE

682

KEREIZ, BAHES0m/sec GHEEEIEq=140kg/m?)

Ttk R % i3 B L 900.9, A TMO0.3: L TaHEL T
HNET, kb, EHERIEILRE TR, XIS

2o ZMEHET 25, HEFHEETHICH <

HEERELABLEL 2




\

SDC-2000FB
SDC-2000F B
50111 - RRTIETLTIIPTIPUPISPRIIPRIPTEY @ 7]‘—/\'—7U—<125AX4>--'®
By V- SRICCELTTIPICPICOPPPTROLTI .@ BB K I <S0A X4 «reereees
B IIL- v e eorrmsnromessennnannans ® LRSI CBOA X 4> rveevnes ®

—
——
= "
= &
=),
F.L. & A 7?” $ # 252 -
77 y/ p &g DS 7 7
¥ 100>
45l 3480/ /350(150\ \6990 6910 6990 3480 |, Tk 0254 400 |,
5 ‘
1460 2780X9 1460
| 2780 ]
1
o ]
& &t oo
™ H
okl
g
B 1 P
o [ELTH °1° T
ERFTERALR
1390X 20
w 7 | 1390
] |
T A C ¥ 7
Q)
E
B D
? ]
00|
f={
§ —— e /
w ) 1
Bs B HIF & ked AT E kg xE
ik A B C D A B C D | <ke>
SDC-2000FB | 416 500 520 11,1781 553 770 846 |1,666] 311

EL. ERBESERAFIZA.B.CEHICANTTE VW,
2. MFERMES —SLDE2RLET. X, EUHE
KERTE 12, JEES50m/sec GEEFEq=140kg/m?>
Ttk iRz, B EM0.9, BUFMO.3& L CEEL
THNEd, b, EERLELRE TR, &
2 aMEIEILT 2 5MEFELE THICH
(FEHEREBABKLF L2,

683




6.3.3 f5&

(1)SBC-E¥) —X

© IRBE (BRI L ARG

MH3 2 FRP (AT ML K = 2 T NUBIE 8y —3 > 713, WEEOXKBTH 25 %
EEIZER L BRE T AEICELTE) 7, ’

® SHERE L FEIRM

LA SBCHAICERL 2BEEbe =— 87 4 LV AROBMMETIEM 12, #aCiR)
HDTEFEL I 2, FHREGEAICL D LRTHERECLENTEY 7,

® B EIOEDHEIKIEE

BoKFEIC L) BEIRIEET 2 27 > 7 713X v ) & =304 7% <, #oka A »o b & T
B OMREE RICHREI L ET,

® Fh X AL

BIERIC R E N ER R R REET TREAR, L2LEHOLE» DY) FEA,

o BEE I DEFEIH R

Bk R 7Ly 7 AUV R BEA L 200 MEEBEIE, ERDBGEBORLET S MREL T
SlICHbEEZE L2,

oReLfsg

B - BER T S 0RIC L ABBHEIC LA BERBEN I —T 4 7ERLEIC L B
LEA L D L,

(2)SDC-F ) —X

o KERE - EIRED

SokltE | REBE R R L, MBS 7 P oF 2 2RO TIC, #10%  LREE
IhLE L £—F 77> 77y RS9 7HBE—F AT IR %->THEY, FK
D ESERI IR 7 o & MR B, EAREAOIRE) & B4 ICIERT L 3 L 72,
arsl)—pFERARE ‘
HREZ AR L RS LEEREc L ), BEERBRESMICZNI ENLEETEZY
nT, kD7) — + EEFITOFHEHIEITRENTY,

o/\E - 2 E
FHRM OREIC & D EAKIE—E LB BEBILL, 77> A5y 7 X% LIAKE LKL
HLTHhDET, 272, EBESKREKE—KEELDT, ERkna 7)) — P EEEZZTOLE
EBLIUVERBERILIECBEBILNFLA
. SDCHETL ) — %1, SDC-F o gid LI 0 RERL 02, 0000 » Bl kokHs 7
—DEFEEL WL E T,

s

684



6.3.4 EEREFSAE

SBC-ES¥VU—X

EERE R AR ESE - ®
0292 E=e 1 - TUPITPRIIIPPRIIPPRE @
THTF 2y B oreererreracnanrin @
[5i75:1F,; CRRRI SR PITTITIIPPIPPPPRPPRREY @

SBIRIT A — R eereenenneennieneand ®
A BT ) IRV SRR PR ®
HEERIK AT erenerennmrnnnnanensecd ®
FEERIK M [T evmeeemeeenemsnmneesens

aﬁ%gjk[j ........................ @
T Sy A« B P T XX PR PR
Fl// .............................. @

il i i i i [iF.L.
SBC-3~50ES SBC-60~ | O0O0ES

T *

w\/A YT B Ok E W EEhEE[R AR AE = Eac<ks>
i H D In [Out| O Dr | Ba | Q |<kW>| <mm> Kkm¥mind|</mind| B & |i#izHF
SBC-3ES 1,330| 763 ] 25 | 25 | 25 | 25 | 15 | — | 0.06 | 400 | 24.5| 39 30 50
SBC-5ES 1,395| 960 | 40 | 40 | 25 | 25 | 15 | — | 0.06 | 400 | 41 65 43 83
SBC-8ES 1,700 960 | 40 | 40 | 25 | 25 | 15 | — | 0.15 | 500 | 51 104 | 49 89
SBC- 1I0ES |1,517|1,335| 50 | 50 | 25 | 25 | 15 | — | 0.15] 500 | 81.5| 130 | 80 | 155
SBC-IBES |1,837]1,335| 50 | 50 | 25 | 25 | 15 | — | 0.25| 600 | 95.5 | 195 | 90 | 165
SBC-20ES |2, 177|1,813| 80 | 80 | 25 | 25 | 15 | — | 0.36 | 700 | 163 | 260 | 155 | 300
SBC-30ES |2, 177|1,813| 80 | 80 | 25 | 25 | 15 | — ] 0.75 | 900 | 230 | 390 | 160 | 305
SBC-40ES |2,177|1,813| 80 | 80 | 25 | 25 | 15 | — | 1.5 | 900 | 280 | 520 | 183 | 328
SBC-50ES |2,25512,103| 80 | 80 | 40 | 25 | 20 | — | 1.5 | 900 | 330 | 650 | 223 | 533
SBC-60ES |3,1082,100|100 | 100 | 40 | 25 | 20 | — | 1.5 [1,200| 420 | 780 | 368 | 847
SBC-80ES |3,108(2,100|100 | 100 | 40 | 25 | 20 | — | 2.2 °{1,200| 450 {1,040| 473 | 958
SBC- 100ES |2, 965 (2,900 125 | 125 | 40 | 25 | 20 | 20 | 2.2 |1,500| 700 |1,300| 860 |1,460
SBC- 125ES |2, 965 (2,900 | 125 | 125 | 40 | 25 | 20 | 20 | 3.7 |1,500| 830 |1,625| 880 |1,480
SBC- I50ES |3, 235 3,300|150 | 150 | 50 | 32 | 25 | 25 | 3.7 [1,800| 950 |1,950 1,200 |2, 000
SBC- 1 75ES | 3,235/3,300]150 | 150 | 50 | 32 | 25 | 25 | 5.5 |1,800|1,1502,275|1,230 2,030
SBC-200ES |3, 435 3,700 150 | 150 | 50 | 32 | 25 | 25 | 5.5 {1,800 1,250 2,600 |1,420 |2, 420
SBC-225ES |3, 660 |4, 400 | 200 | 200 | 100 | 40 | 32 | 32 | 5.5 [2,400]1,750]2,925 2,000 |3, 700
SBC-250ES |3, 660 | 4,400 | 200 | 200 | 100 | 40 | 32 | 32 | 5.5 |2,400]1,750 |3, 250 |2, 080 |3, 780
SBC-300ES |3, 950 |4, 800200 | 200 | 100 | 40 | 32 | 32 | 7.5 [2,400 |2, 200 |3,900 {2,370 |4, 370
SBC-350ES |3, 950 | 4,800 | 200 | 200 | 100 | 40 | 32 | 32 | 7.5 |2,400]2, 200 |4, 550 |2, 470 |4, 470
SBC-400ES |4, 250 | 5,580 | 250 | 250 | 100 | 80 | 50 | 50 11 [3,000 |2, 600 5,200 |3,830(7, 530
SBC-500ES |4, 650 | 5,580 | 250 | 250 | 100 | 80 | 50 | 50 11 13,0002, 600 6,500 4, 350 8, 050
SBC-600ES |4,7106,600 250 | 250 [ 150 | 80 | 50 | 50 15 3,400 |3, 750 |7, 800 |5, 430 |10, 830
SBC-700ES |5,110(6,600|250 | 250 | 150 | 80 | 50 | 50 15 13,4003,750/9, 100 |6, 030 |11, 430
SBC-800ES | 5,295 |7,600|300 | 300 | 150 | 80 | 80 | 80 | 22 |3,600 5,000 [10, 400| 6, 660 |14, 360
SBC-1000ES| 5, 695 7,600 | 300 [ 300 | 150 | 80 | 80 | 80 22 13,600 |5, 400 [13, 000{ 7, 490 |15, 190

.In;ﬂﬁfﬁm}\m Out; ﬁﬁf,%zkﬂj[:] O;?]'—/\'—-'?D— Dl‘;
@ S HIBEEIIERAKE 134/ min/ref. ton

NRIBERIEE27C  ADKIESTC

Fuv> Ba; HEEKD Q;2&AKkO

B OKIE3SZCHFEHERFTHRE T,

685




6.3.5 HEME
(1)SBC-E> Y —X

16m
2m 14m

ot
&
J“_—l. 5m——‘r

/ //F.L.
ELEHMARREBy— v rME N4 0AESL > TRBX L TRIET 5,
KFeZL, REX1L.5mPUTOHAI1.5mP R 5> JIS—B—8330—'62
2.SBC ~ 3E~80E#1350Hz DEMET¥. 7272 L60HzHMR NIPAIRAEL N b #H (3 &> ML 2+,
3.SBC—100E~1000Ef; 7 <k »# <(F ¥ ~n)> #ii50Hz, 60Hz 3t & & Al LA T,

BOXK&E S ¥

TIE AR AR — HE /R AR 7 — L — AER AZ & — L
b= 1 2 3 ik 1 2 | 3 pi 1 ]| 2 3
SBC-3E 59 [59.5]| 45 SBC-60E 75 70 56 SBC-300E 77 74 59
SBC-5E 59 56 45 SBC-80E 79 |73.5| 58 SBC-350E 77 74 59
SBC-8E 60 55 |45.5 SBC- | 00E 77 68 57 SBC-400E 80 |74.5|64.5

SBC- I0OE 61 56 47 SBC- | 25E 81 71 | 61 SBC-500E 80 |74.5|64.5

SBC- | 5E 63 60 47 SBC- | 50E 77 72 59 SBC-600E 77.5]|72.5163.5

SBC-20E 67 62 48 SBC-175E |80.5| 75 62 SBC-700E 77.5(72.5]63.5

SBC-30E 73 67 58 SBC-200E [78.5|72.5| 64 SBC-800E 78.5| 74 |65 5

SBC-40E 74 68 59 SBC-225E 76 71 62 SBC- |000E 80 75 | 67

SBC-50E 74 68 59 SBC-250E 76 71 62

MSBCHICIHEBEE & L TSBC-ESH; - SBC-DF - SBC-THE i@, 5 H = 3,

(2)SBC-ES> V) —-X
BDOKRKEXIGRVED

B5E R Az —n B R AR —n HUTE R AR —n
4 ‘ 1 2 3 i xS 1 2 3 & 1 2 3
SBC-3ES 45 | 41 |' 30 SBC-60ES 66.5|61.5[49.5|| SBC-B00ES [68.5]|64.5]|51.5
SBC-5ES 47 | 42 | 31 SBC-80ES 68.5| 64 | 52 || SBC-3B50ES [68.5(64.5|51.5
SBC-8ES 52 [46.5|35.5]| SBC-1IO0ES | 66 [60.5| 47 || sBC-400ES 72 | 68.5| 58

SBC- I0ES 51 47 36 SBC-125ES |67.5[61.5| 48 SBC-500ES 72 |68.5| 58

SBC-I15ES 49.5| 44 [33.5|] SBC-150ES |68.5| 63 |51 5 SBC-600ES 73 169.5[ 59

SBC-20ES |53.5| 47 37 SBC- | 75ES 71 |65.5|51.5]|| SBC-700ES 73 |69.5| 59

SBC-30ES [63.5| 58 | 46 SBC-200ES 71 64 52 SBC-800ES 73 71 59

SBC-40ES 64 58 | 47 SBC-225ES 68 | 64 52 SBC-I0O00ES | 74 72 | 60

SBC-50ES [65.5(59.5| 49 SBC-250ES 68 | 64 | 52

L BIEAIISBC-EL ) — XEEE LR L, ;
2 3ES~50ESHZ2I360Hz X T3 AT L V&3 K > iéf]l] LZ3,

686



(3)SDC-F>l) —X

@ ®
_________ Zm £
F.L. [Ty e 1om .
v o —
]
O 2 @ ®
AR
£
N
@
g
)
®
BDKE IR VB
A A 2 5 — o ' e A NI
ik 1 2 2 "3 37 || & 1 2 2 3 3
SDC- | OOF 66 | 63.5 | 62.5 | 47.5 | 46.5 || SDC-600F 73.5 | 72.5 | 69 59 | 56.5
SDC-125F | 67.5 | 65 | 63.5 | 49 48 SDC-700F 74 73 | 69.5 | 60 57
SDC-150F | 68.5 | 66.5| 65 | 51.5 | 50.5 || SDC-800F 74 73 | 69.5 | 60 57

SDC- | 75F 71 69 67.5 54 53 ~SDC-1000F | 74.5 | 73.5 | 69.5 60 57.5
SDC-200F 71 69 67.5 54 53 SDC-1200F | 74.5 | 73.5 | 69.5 | 61.5 58
SDC-250F 69. 5 68 65 52 50. 5 SDC- 1 400F 75 74 70 62 58
SDC-300F 70.5 | 69.5 | 66.5 | 54.5 53 SDC- | 600F 75 74 70 62.5 | 585
SDC-350F 73 72 69 57 55.5 SDC-1800F | 75.5 | 74.5 | 70.5 63 [585
SDC-400F 73 72 69 57 55.5 SDC-2000F | 75.5 | 74.5 | 70.5 | 63.5 59
SDC-500F 73.5 | 72.5 69 59 56. 5

687




o] 0.030

[TV THINA L]

v 0.028

0.30

10.35

//

7
\\
<o MIHXI VIS T AT 14
~ 2 VL AL TS | Joozo| A
o T VXA | A
» v WA [ AL XA [ Awoois Hoso
q. > \r@w NME | AN | DA Foss
S $) & . oole
SN o x Ho.e0
v, &0 / \ 74 AL , A Zoes
- o e o =2
~ iy 4P I TN TR TN = =
AN TN S K doore m
Aot R
/] A [ ] P 0.010
AR LTINS P [T ] ‘
R ESEz=are
4= EAD=dh UM
>AC K BT AN N > 0.006
A ANSaN NEAYE RN RNERNEN
S NP L BNl Y T~ )i 0.004
RS N VR :
< SN L AT [Yo.002 |
BASS . NN N RN
/_N_. /_m /_m 20 22 24 MW%Q 32 34 36 38 JOO ~

gk
= F AR

2

®IREE (C)

SAMEE SHF

688




.
1
} r
! y
(RN /7_\\
. -
! <
. 1
r
/
(!
S
T
S
FE
;o
P o
A ; I
-
‘.

-

n

\ . ) ~ ‘ [

; "
U B ) ’ ';/ : \\ ‘ )
o T A N A
\ 1 B . (l /
i g [
O ) ; o ; : : (' . oo // ! '\, I
\ S " . \
\ > .

N
Y -
o0 4

P B ]
) ¥ \i/ ; A
i N & .
/
{ N ~ i ;
- ‘A
J ~, { . ! , i
\ | = o .
N =
P I
1y | '

 BgAIS1

.
T~
s

\HE*D51$ 2 ij ¥
fu

Y

y .

‘&‘ I
N %”Ti/,
S

A
N

1A 25 B EﬂEfJ

N Y ‘ C
- )
e
v i /‘\».
[N '
y

\

B %‘{
| ‘go.h :

/

.
N

T
~

4.\\ ‘

V?‘y7 i

4% - J 0

i

_%ﬁﬁﬁﬁwﬁ ﬁaﬁ%ﬁmtx#mmzsw

E,nﬁu'

IR )
wk)ﬁ:%tﬁ %@EWW&E’CA& C .

Yo

T

) "\ |
e (S / t
s ’ i
\/ o N
/ N T A RS
’ [ .
B 3 .
;
- 4

~

o N
o ’
s
. !
a e
- I's
[‘
f—*
Bl
4 S





